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autonomistákkki2. Olaszország: kereszténydemokraták -

ráma, 1977. szeptember 25. 

simő endre, az mti tudósítója jelenti:

9 99 1

se bzs éb

az olasz kereszténydemokraták /de/ főtitkára pártjának 
palmanovai barátság-fesztiválján vasárnap mondott beszédé­
ben sikraszá Lit a kommunistákkal és más demokratikus pártok­
kal kötött program-megállapodás végrehajtása és ,.tökáiete-

mellett. úgy vélekedett, hogy Olaszország ,,jó irány- 
a megállapodás talaján.

sitése 
ban fejlődik

9 9

> 9

a kereszténydemokraták és a kommunisták viszonyáról szól­
va zaccagnini elutasította az ,,átfogó politikai megállapodá­
sokat,, egyebek között a kommunistáknak azt a javaslatát, hogy 
hozzanak létre koalíciós kormányt a program-megállapodást alá­
irt pártok részvételével, viszont hozzáfűzte: noha pártjának 
alapelvei Összeegyeztethetetlenek a kommunistákéval, a dc-nek 
el kell ismernie az okp-nak azt a szerepét, amelyet ,,széles 
választói rétegek társadalmi egyenlőség iránti vágyának kielé­
gítésében játszik M*

KB

XXX

bolognában vasárnap este befejeződött a szélsőséges auto- 
nom-csoportok nemzetközi találkozója.

a vasárnapi zárónagygyűLésen az azonnali fegyveres kon­
frontáció és a békés tüntetés hívei közül az utóbbiak kerültek 
ki győztesen.

a találkozó három napján bolognában három pokolgép rob­
bant, szétzúzták egy szálloda és néhány kiskereskedés berende­
zését. az autonomisták gyűléseit incidensek, tömegverekedések 
tarkították.

a kommunista közigazgatásu város lakossága rendkívül fe­
gyelmezetten és higgadtan reagált a szélsőségesek provokatív 
magatartására.
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kk*3. arafat

ha bzs éb v/ashington, 1977. szeptember 26./mti/

amennyiben önálló, független palesztin állam alakul a 
jordán folyótól nyugatra és a gaza-övezetben, nyugvópontra 
juthat a közel-keleti válság, a pfsz olyan uj ensz-határoza- 
tot vár, amely elismeri a palesztinok jogát saját államukhoz - 
jelentette ki jasszer arafat a Palesztina! felszabadítás! 
szervezet végrehajtó bizottságának elnöke az amerikai abc-tv 
által vasárnap sugárzott nyilatkozatában.

arafat, aki a múlt héten beirutban nyilatkozott, ha­
tározottan elutasította a mose dajan izraeli külügyminiszter 
által carter, amerikai elnök elé is terjesztett tervet: kap­
jon a ciszjordániai, 1967 óta izraeli megszállás alatt álló 
arab terület önkormányzatot, de maradjon továbbra is izraeli 
katonai ellenőrzés alatt.

a pfsz vezetője hangsúlyozta: független, önálló palesz­
tin államot fogadnak csak el. ami a szomszédos Jordániával 
való ,,különleges kapcsolatokat,, illeti: husszein, jordán 
király ugyan szomszéd, de nem palesztin, a kapcsolatokról dönt­
sön majd a palesztin nép - de önálló államának megalakulása 
után -, mondotta arafat.

a palesztin vezető kijelentette: ,,komoly megfontolás 
tárgyává teszik a nemzetközi érvényű határozatokat. ,, a cél­
zás az ensz biztonsági tanácsának korábbi döntéseire vonatko­
zott, amelyek elismernek bizonyos palesztin jogokat, egyidejű­
leg pedig Izrael állam elismerését igénylik a palesztinektől. 
arafat megerősítette azokat az értesüléseket, hogy arab és más 
országok az ensz-ben uj határozat előkészítésén dolgoznak, ez 
magában foglalná a biztonsági tanács 242. számú határozatát /amely 
Izrael elismerése mellett csak a palesztin menekültek jogai­
ról beszélt/, egyúttal pedig az önálló palesztin államról is 
rendelkezne.
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ikk. 4. cdr kongresszus - magyar felszólalás

havanna,

fort péter, az mti tudósítója jelenti:

a központi beszámolóról szóló vitával folytatta munká­
ját vasárnap a kubai forradalom védelmére alakult bizottsá­
gok első kongresszusa.

fp bzs éb 1977. szeptember 26.

m

/folyt, köv./
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közös utón járunk, közösek a céljaink, ti i
taink és közösek az ellenségeink* meggyőződéssel valljuk, 
minden lépés, amellyel a szocial 
siker, amit a politikában, a gaz
létén elérünk, erősíti népeinket, megszilárdítja a kialaku t in­
ternacionalista kapcsolatainkat , és gyöngíti azokat, akik szem­
ben állnak az emberi haladással* sikereink a szocializmus sike­
rei, es jelentős szerepet játszanak abban az átalakulásban, amely

s amelynek során a haladás, a füg-
meg

közösek a bará-
hogy

közeledünk, minden 
vagy a kultúra t 

megszilárdítja a

ma a világban folyamatban van, ^ a nauauac, a
getlenség és az antiimperiallzmus programja alapján alakulnak 
a forradalmi változást szorgalmazd szervezetek és jönnek lét­
re a haladó társadalmi rendszerek.

i

közel két évtizede győzött a kubai forradalom, s az önök 
által akkor vállalt felelősség meghozta gyümölcsét: kuba erő­
sebb, népe boldogabb, egészségesebb és műveltebb, mint sok gaz­
dagabbnak tartott ország népe. mindez a szocializmusért folyó 
munkának, s annak köszönhető, hogy népük gazdaként él és dönt 
hazája sorsáról.

ma kuba nemcsak egyike a szocializmust építő országok­
nak, hanem több ennél: olyan szocialista ország, amelyik bár­
mikor kész arra, hogy segítségére Legyen azoknak, akik a nem­
zeti függetlenségükért harcolnak, s azoknak is, akiknek szabad 
hazáját az imperialista támadás veszélye fenyegeti, ez a segít­
ség közvetlenül egy-egy népnek szólt - de ennek révén a szo­
cializmus egészének ügyét szolgálta és szolgálja.

a magyar és a kubai népet magasztos cél, a szocializ­
mus építése köti össze egymással és minden hasonlóan gondolko­
dó néppel.

/folyt, köv./(

7.44/bzs - 4

/cdr kongresszus -kk. 4. 1. folyt./bzs

a küldöttek hozzászólásai és javaslatai mellett szót kaptak 
a^kongresszuson résztvevő delegációk vezetői, vasárnap az el­
ső felszólalóként sarlós István, a hazafias népfront orszá­
gos tanácsának főtitkára, az mszrnp politikai bizottságának 
tagja üdvözölte a kubai testvérszervezet kongresszusát.

üdvözlő beszédében sarlós István egyebek között a követ­
kezőket mondotta:

az a munka, amelyet a forradalmi védelmi bizottságok a 
megalakulásuk óta eltelt 17 év alatt végeztek, jelentős szere­
pet játszott abban, hogy népük megvédte függetlenségét az im­
perialista támadások és kísérletek ellen, ez a védelmi harc szer­
ves része annak az össznépi tevékenységnek, amelynek célja a for­
radalmi hatalom megerősítése és a szocializmus felépítése.

- - -JMMm

M3

$
kk 4. /cdr kongresszus - 2. folyt./bzs

e közös munka a világ minden térségében érleli gyümölcsét, 
az emberiség-, boldog, szocialista jövőjét, ehhez kívánok 
önöknek jó munkát és sok örömet a mai és a holnapi sikerek­
hez

• • •

m•»» ma kongresszus vasárnap délután munkabizottságokban foly­
tatta munkáját, a kubai vendéglátók a külföldi delegációk szá- 
mára különböző programokat szerveztek, a magyar küldöttség a 
fővárosi barátság parkban jelképes faültetésen vett részt. *
kk.5. személyi változások kinában

ae bzs éb Peking, 1977. szeptember 26./mti/

a kinai sajtó vasárnap fölfedte, hogy vej kuc-csinget, 
a kkp kb politikai bizottságának tagját, a kantont tartományi 
pb első titkárát nevezték ki a kínai népi felszabadító hadse­
reg politikai főcsoportfőnökségének élére.

!
SLÍJl

ezt a tisztet 1975 januárja és 1976 októbere között a 
négyek bandájának 

selte.
tagjaként elbukott csang csun-csiao vi->»

nincs hir arról, hogy vej kuo-csing megtartja-e fontos 
kanton! megbízatását.

, minden esetre a ,,négyekkel,., összefüggő tisztogatás 
során most már felkerült pekingbe mind a két kanton! pb-tag: 
hszu si-ju, a kanton! katonai körzet parancsnoka, ... honvédelmi 
miniszterhelyettes, illetve vej kuo-csing, a tartományi első 
titkár.

■i/'■

erdekes , hogy mind vej, mind hszu teng hsziao-pin leg­
hívebb támogatójának számit és számított, még akkor is, 
kor teng bukott ember volt.

, V
jkam -

a népi felszabadító hadsereg operatív vezetése most 
tengnek, mint vezérkari főnöknek, illetve vej-nek, mint poli­
tikai főcsoportfőnöknek a kezében van.
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f%.»msi 1. folyt./bzskk 7. /dél-libanoni • • «

kk,6. kambodzsai delegáció

kB

i

ezen kívül fegyvermentes övezeteket teremtenének és a libano­
ni reguláris hadsereg egységei foglalnák el mindazokat az állá­
sokat, amelyek eddig a baloldali-palesztinai, illetve a jobb­
oldali fegyveresek kezén voltak, az izraeli fegyveresek is tá­
voznának dél-libanonban elfoglalt állásaikból, /reuter, afp, 
upi/

1977. szeptember 26./mti/p e k i n g,

oekingben bejelentették, hogy szeptember végén pol pót­
nak, a kambodzsai kommunista párt kb titkárának, a kambodzsai 
kormány elnökének vezetésével phnom penhből párt- és kormány- 
delegáció érkezik kiná ba„

ae bzs éb

az információ a kínai fővárosban feltűnést keltett,mert 
egy sor olyan adatot tartalmaz, amely most lát először napvi­
lágot .

kk. 8. teng - nyugatnémetek 

ae bzs ébIdk Peking, 1977. szeptember 26./mti/

teng hsziao-ping, a kkp kb alelnöke, minisztrelnök- 
helyettes és vezérkari főnök vasárnap pék ingben fogadta a 
manfred wörnernek, a cdu katonai szakértőjének vezetésével 
kinában időző nyugatnémet delegációt, wörner kíséretében ott 
volt tengnél, a bundeswehr két nyugalmazott tábornoka - 
kielmanségg és trettner - illetve egy admirálisa: 
posner.

ilyen magának a kambodzsai kommunista pártnak a neve. 
eddig sem a kambodzsai, sem a kínai sajtó nem beszélt ,,kom­
munista pártról,, csak ,,forradalmi szervezetről,,. ugyancsak 
nem volt ismert, hogy a kkp-nek kapcsolata van a kambodzsai kp- 
val. pol pót eddig csak miniszterelnöki minőségében jelent meg, 
habár tudnivaló volt róla, hogy a ,,forradalmi szervezetet 
is ő vezeti.

fi1
»»

Isíi pol pótnak, illetve a felszabadult kambodzsa pártja 
ás kormánya képviselőinek a pekingi lesz az első külföldi ut- a diplomáciai források szerint a nyugatnémet poli­

tikai jobboldal e képviselőinek teng hsziao-ping hosszú elő­
adást tartott kül- és belpolitikai kérdésekről.ja.# megismételte a háború elkerülhetetlenségéről szóló 
kínai tézist azzal, hogy a ,,szuperhatalmak,, Létéből követ­
kező világégés 5-8 évvel kitolható, elodázható, kina, tette 
hozzá, nem háborupárti, számára annál jobb, minél hosszabbra 
nyúlik a békés időszak, hiszen hatalmas feladatai elvégzésé­
hez sok időre van szüksége.

dél-libanoni tűzszünet?así-i
kk. 7.

1977. szeptember 26./mti/tel aviv,

az izraeli rádió és televízió híradása szerint dél- 
libanonban hétfőn délben hatálybalép a tűzszünet, a hirt hi­
vatalosan nem erősítették meg sem tel avivban, sem az arab 
fővárosokban.

ébfm/sp bzs

y-;. teng álltitólag biztosította,, beszélgetőpartnereit
ás a szovjetunióval, idézte maot, 
tízezer évig,, is eltarthat.

egy másik helyen teng kifejtette, hogy nyugat-európá- 
nak és kinának, de az egyesült államoknak és japánnak is , , sok 
közös stratégiai érdeke,, van - természetesen abban, amit kí­
nai részről a szovjetunió,, megfékezésének,, neveznek.

a afelől, hogy nem Lesz k 
aki szerint ez a ,,vita ? j

!ü
a reuter feltételezi, hogy a tűzszünetről Izrael rész­

amerikai diplomáciai csatornákonÉS vételével a múlt héten 
folytak tárgyalások.

y 1i y

B
a upi a palesztinai felszabadítás! szervezet egyik szö­

vőjére hivatkozva közölte, hogy dél-libanonban a nemzeti­
haladó erők már vasárnap koradélután beszüntették a tüzet. az egyesült államokról annyit mondott, hogy vannak ve­

le ,,nézetkülönbségek,, de a tárgyalások folytatódni fognak 
és neki meggyőződése, hogy a két fél ellentétei hosszú távon 
Leküzdhetők Lesznek.m az állítólagos tűzszünet! megállapodás értelmében a pa- 

lesztinaiak 15 kilométerre vonulnának vissza az izraeli-li­
banoni határtól.

5
m /folyt, köv./ 

8.05/bzs ^
:
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z. kruglova , a szovjetunióban működő baráti társaságok szövet­
ség ánsk elnöke a pravda hétfői számában megjelent cikkében igen 
fontosnak minősiti ezt a tevékenységet, külön méltatva a más 
országokban működő baráti társaságok tevékenységét, a szovjet 
emberek Örömmel és megelégedéssel veszik tudomásul, hogy más _ 
országok társadalmának képviselői ezen az utón is tömegesen jut­
tatják kifejezésre a szovjetunió iránti szolidaritásukat - 
hangoztatja cikkében.

a legszorosabb kapcsolat természetesen a szocialista or­
szágok baráti társaságaival alakult ki, de gyorsan fejlődik az 
ilyen tevékenység a fejlődő országokban is. a tőkés országok­
ban működő baráti társaságok szerepe igen nagy jelentőségű ab­
ban, hogy megvalósuljanak az európai biztonsági és együttműkö­
dési tanácskozás záróokmányának alapéival, szélesedjek a népek 
közötti kapcsolatok.

kruglova megállapítja: az utóbbi időben az agresszív impe­
rialista körök megpróbálják megtorpedózni az enyhülés folyamk- 
tában addig elért eredményeket, felújítják a fegyverkezési ver­
senyt. ennek ismert példája az uj tömegpusztító fegyver, a 
neutronbomba bevezetésének terve, a világ minden részében szé­
lesen kibontakozó tiltakozó mozgalomban a szovjet baráti tár­
saságok szövetsége és külföldi testvérszervezetei aktív sze­
repet töltenek be az ilyen veszélyes tervek ellen a béke meg­
szilárdításáért, az enyhülés folytatásáért vívott küzdelemben - 
állapit ja meg a pravdában megjelent cikk.

kk 10 /szovjetunió -
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kk«11. nemzetközi szállítási munkástanácskozás

m o s z k v a,

moszkvában hétfőn nyílt meg a szállítási, kikötői ás 
halászati dolgozók hetedik nemzetközi szakmai konferenciája, 
amelyet a szállítási dolgozók szakszervezeteinek nemzetközi szö­
vetsége hivott össze, az iparág dolgozói helyzetének megvi- 
tstásárg, az akcióegyság kiszgLositésénG® a tanácskozáson mint— 
egy Ötven országból 150 szakszervezet küldöttei vannak jelen, 
a szocialista, a fejlődő és a tőkés országok szállítási dolgo­
zóinak képviseletében, jelen van a magyar közlekedési és szál­
lítási dolgozók szakszervezetének delegációja is. >

/folyt = köv./
8.25/bzs ^

1977. szeptember 26./mti/ki bzs éb
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kk 8. /teng - 1. folyt./bzs

belpolitikai kérdésekről szólva teng az aktuális témát, 
a tudomány és technika jelentőségét hangsúlyozta, mondván, 
hogy ez a legfontosabb eleme a gazdaság és a honvédelem át­
fogó modernizálásának. ami a haderő korszerűisitését illeti, 
teng kijelentette: ezt a ,,nagyon fontos,, kérdést a gazdaság 
egészének átfogó perspektívájából kell szemlélni.

kk 9 petrozavodszki tűzgömb

ki bzs éb 1977. szeptember 26,/mti/m o s z k v a,

folyik, a vizsgálat a szovjetunióban, mi okozta azt a kü­
lönleges fényjelenséget, amit szeptember 20-án éjjel figyeltek 
meg a karéliai Petrozavodsk ban: az égen - mint erről a sajtó 
már beszámolt - huzamosabb ideig fényes tűzgömböt láttak, amely 
mozgott és alakját, fénykibocsátását is változtatta.

- a trud című szovjet Lap finn tudósok véleményét idézi, 
amely szerint a különös jelenség tulajdonképpen egy, a légkörbe 
visszatért, mesterséges hold, illetve hordozórakéta elégése 
volt. a fényhatást finnországban is észlelték, a finn szakér­
tők úgy vélik, hogy ez a ritka jelenség következett be, rendes 
körülmények között ugyanis a mesterséges égitestek már a lég­
kör legfelső rétegeibe visszatérve megsemmisülnek, a petro— 
zavodszkban észlelt tűzgömb tehát nem volt ,,repülő csészealj,r 
vagy , ,rnás égitestek Lakóinak űrhajója,, hanem valószínűleg egy 
a földről felbocsátott mesterséges hold alkatrésze.

kk. 10. szovjetunió - baráti társaságok

ki bzs éb m o s z k v a, 1977. szeptember 26,/mti/

140 ország lakosaival ápolják a baráti és kulturális 
kapcsolatokat a szovjetunióban létrehozott baráti társaságok 
amelyeknek mintegy hu szer kollektív tagja több millió szov­
jet embert tömörít, földünk 114 államában hoztak létre olyan 
társaságot, amelynek célja, hogy ápolja, fejlessze a baráti 
kapcsolatokat a szovjetunióval, mindez jelentős mértékben já­
rul hozzá a szovjetunió uj alkotmány-tervezetében megfogalma­
zott külpolitikai célkitűzések megvalósításához, a szovjet em­
berek internacionalizmu sánank fejlesztéséhez, a barátság elmé­
lyítéséhez, a béke megőrzéséhez. /folyt, köv./
8.20/bzs ,J 8
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agaorge , a
működő amerik i összek 
este pakingbe érkezett.

george bush texasi politikusok és újságírók küldött- 
ségének az étén a kínai népi kü Lögyi intézet meg hívására 
tesz látogafest a kínai népköztársaságban, a küldöttséget 
a pekingi repülőtéren a külügyminisztérium és a külügyi in­
tézet vezető személyiségei fogadták.

george bush 1974 októberétől 1975 decemberéig vezet­
te az amerikai összekötő irosát , tehát ő állt az iroda élén 
akkor is, amikor henry kissinger és gerald ford Látogatást 
tett pekinaben. megfigyelők szerint a kínai vezetők george 
bush meghívásával elégedetlenségüknek kívánnak hangot adni 
azzal 3 magatartással szemben, amelyet a carter- kormányzat 
a kinai-amerikai kapcsolatok normalizálása tekintetében ta­
núsít. mint ismeretes, peking véleménye szerint cyrus vance 
amerikai külügyminiszter egy hónappal ezelőtti pekingi 
látogatása nem mozdította előre a kapcsolatok rende­
zésének ügyét./mti/

kk.13. mágneses mező a gyógyászatban

m o s z k v a

különleges érdekessége gyógyászati eljárás be­
vezetésére adtak ki szabadalmat a szovjetunióban egy or­
voscsoportnak : a rosztovi egyetem kutatói által ki 
fejlesztett módszer a mágneses mező hatását hasznaija ki e- 
gyes - különböző jellegű - betegségek gyógyítására.
/ folyt.köv./
8.20/a lAlí-

, 1977. szeptember26./mti/ki/a/éb
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kk.12. bush - kina

peking , 1977, szeptember 26./mti/ml/so/a/éb
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debkumar gangul!, a nemzetközi szövetség főtitkára a 

tanácskozás elé terjesztett jelentésében megállapította: a tő­
kés országokat sújtó gazdasági válság rendkívül nagymértek­
ben fenyegeti a közlekedés és a szállítás dolgozóinak elet- 
és munkakörülményeit, Létbiztonságát, a kapitalista gazdaság 
nehézségei következtében csökken a szállított áru mennyisége, 
a jövedelemcsökkenést a szállítási, monpóliurnok úgy akarják el­
lensúlyozni, hogy profitjuk megmentésére a nehézségeket a 
munkásokra hárítják át. a tőkés ,, ésszerűsítés,, következté- 
ben több tízezren vesztették el munkájukat a vasúton, a hajó­
zásban, a közúti szállításban, a munkások jövedelme Lecsök- 
kent. az ,,ésszerűsítés,, legyében például a tőke országokban 
úgy számolnak fel vasútvonalakat, hogy nem gondoskodnak az ott 
dolgozók elhelyezéséről, összevonásokat hajtanak végre a hajó­
zási vállalatoknál és ezzel ezreket raknak ki munkájukból.

gangul! megállapította: a szocialista országokban egé­
szen más a kép: a közlekedés gyorsan fejlődik, a foglalkozta­
tottak száma, a munkások munkakörülménye folyamatosan emelkedő 
tendenciát mutat, a nemzetközi szövetség főtitkára a többi kö­
zött a magyar szállítás helyzetét hozta fel például: ebben az 
ágazatban nemhogy munkanélküliség nincs, de munkaerőhiány mutat­
kozik. annak ellenére, hogy magyar-országon is gyors ütemben 
folyik a szállítás korszerűsítése.

a szakmai együttműködés egyik célja az, hogy kialakít­
sák a közlekedés és a szállítás dolgozóinak az egész világra 
kiterjedő akcióegységét, segítséget nyújtsanak azoknak, akik a 
tőkés válság súlyos következményei ellen vívják harcukat - han­
goztatta a többi között a főtitkár jelentése.

a nemzetközi tanácskozás szeptember 30-ig tart.
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afolyt,/-a

a kongresszuson megvitatják a nyáron tartott felső­
házi választások kimenetelét, megválasztják az uj vezetősé­
get ás kijelölik a párt által a következő időszakban foly­
tatandó politikát.

kk„15./ japánkk. 13./ mágneses folyt./-a

a kutatók selye jános professzor elméletéből kiindulva a 
stresszhatásokat* illetve a szervezet ellenállóképességének 
fejlesztését vizsgálták és arra a következtetésre jutottak, 
hogy az emberi szervezet bizonyos körülmények között képes 
külső kihatásokra megfelelő reagálásokra, az ismert serken­
tő hatású természetes gyógyszerek mellett ilyen kondicioná­
ló eszköznek bizonyult számos esetben a mágneses mezőnek a 
szervezetre gyakorolt hatása is.

o o o o e e e

1
az szkp központi bizottsága üdvözölte a japán szo­

cialista párt 41. konvencióját, kifejezte reményét, hogy a kong­
resszus döntései összhangban lesznek a japán munkásosztály 
és dolgozók érdekeivel, előmozdítják a párt politikai befo-

, a párt 
js erők

IS
,

m

i
lyásának 
az összes

a csoport tagjai által aktivizáló adaptációs reakció­
nak elnevezett kezelési eljárás egyes gyomor-és emésztő szer­
vi megbetegedéseknél, tüdőbetegségeknél és bőrbetegségeknél 
bizonyult gyógyításra alkalmasnak, vagy önállóan, vagy más - 
például gyógyszeres kezelés kiegészítéseként, a rendkívül 
hosszú állatkísérletek befejeztevet 1972 óta klinikai gyakor­
latban is alkalmazzák eljárásukat, a kontrollvizsgálátok sze­
rint csaknem 100 százalékos sikerrel, azokban az esetekben, 
amikor az ilyen kezelés célravezetőnek Látszik.

ír jí ic.O'i L <f
,kyodo/

kk.14. genfi konferencia - arab állásfoglalások

1977. szeptember 26,/mti/fm/sp/a/éb 

b e i r u t

csak a látszat megőrzésére irányul és mitsem 
változtat a lényegen,, az , hogy az izraeli kormány vasár­
napi ülésén elfogadta a genfi konferencia munkájának 
felújítására vonatkozó amerikai javaslatot - hangsúlyozta beirut- 
ban közzétett átiásfoalátásában a pfsz-hez tartozó demokra­
tikus népfront palesztiné felszabadításáért nevű szervezet.
- Izrael,, továbbra is makacsul szembehelyezkedik a pfsz- 
rek a tárgyalásokon való mindennemű önálló részvételével és 
igyekszik saját szájízének megfelelő palesztinaiakat ültet­
ni a pfsz helyére

a kísérletnek van egy érdekes járulékos eredménye is: 
a jelek-szerint a mágneses mezővel történő kezelés a sej­
tek egy részére fiatalító hatással is van. az állatkísér­
leteknél felhasznált egerek életkora például rendkívül meg- 
hosszabodott ;,. a normálisnak majdnem kétszeresére növekedett, 
sőt az állatok egy része szaporodó képességét is megőrizte, 
a vizsgálatok most ebben az irányban folynak tovább, s a szer­
vezet elöregedésének Lelassítása Lehetőségével foglalkoznak a 
rosztovi kutatók./ kis csaba/

> >

:

i » •
,, az amerikai-cionista terv - trükk, amelynek célja 

az hogy a palesztinaiakat megfossza nemzeti jogaiktól, Így 
attól a jogától, hogy a pfsz, a paiesztinai nép egyetlen tör­
vényes képviselője utján önálló, az összes többi féllel egyen­
rangú képviseletük tegyen, fűzte hozzá álláasfogLátásában a demck 
ratikus népfront palesztina felszabadításáért . - ragaszko­
dunk ahhoz, hogy a tárgyalásokon a paiesztinai felszabadí­
tás! szervezet kéovisetje a palesztin népet,,./afp,reuter/1 

e 
1

■
kk. 1 5. japán szoialista párt 

ml/sp/a/éb
m
#3#c«.

t okió, moszkva, 1977. szeptember 26./mti/

tokióban hétfőn megkezdte munkáját a legnagyobb japán 
ellenzéki párt, a japán szocialista párt 41. országos konven­
ciója. a pártnak a parlament két házában jelenleg 179 kép­
viselője van.

/folyt.köv./
■25/aM
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folyt./-akk.14./ genfi 

k a i r 6

egyiptom óvatosan reagált a vasárnapi izraeli kabinet- 
ülésről kiadott közleményre, amely különböző feltéte­
lekhez köti hozzájárulását a genfi békekonferencia munká­
jának felújításához, az egyik ilyen feltétel az, hogy az 
értekezlet megnyitó ülésén az összes arab államokat képvise­
lő egyesített küldöttség vegyen részt,s hogy az egyesí­
tett arab küldöttségben helyet foglaló palesztinai arabok 
nem lehetnek a pfsz aktív tagjai.

egy magasrangu kairói kormánytisztviselő - az 
al ahram tájékoztatása szerint - azt mondotta, hogy egyip- 

mélyrehatóan tanulmányozza az uj fejleményeket, detóm
mindaddig nem dönt az ügyben, amíg iszmail fahmi külügyminisz­
ter október elején nem tér vissza new yorkból, s amíg az e- 
gyiptomi diplomácia vezetője be nem fejezi a közel-keleti 
válsággal kapcsolatos konzultációit az érdekelt felekkel 
Aipi/

>»

»> •

a m m a n

egy hivatalos jordániai szóvivő vasárnap este kije­
lentette: országa támogatja az - egyesült államok sugallta 
és Izrael által vasárnap jóváhagyott - elgondolást, amely 
szerint a felújítandó genfi konferencián egyesített arab kül­
döttség venne részt.

,. gyakorlati szinten azonban jordánia ragaszko­
dott és továbbra is ragaszkodik ahhoz a követelményhez 
- fűzte hozzá a szóvivő -, hogy az egyesített arab kül­

döttség az ügy alapvető vonatkozásait megvitató munkacsoportok­
ra , s ne földrajzi csoportokra tagozódjék . ezért jordánia 
a tel aviv-i rádiónak az üggyel kapcsolatos közlésében csak 
újabb Izrael manővert Lát, amelynek az a célja, hogy alá­
ássa a közel-keleti válság igazságos, tartós és békés rende­
zésére irányuló nemzetközi erőfeszítéseket,,./reuter/

Á °L'M)8.35/a 14 -
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kkt 1 6. usztyinov 

br bzs éb 1977. szeptember 26./mti/m o s z k v a,

drnitrij usztyinov szójet honvédelmi miniszter napipa­
rancsa értelmében tartalékos állományba helyezték a tényleges 
katonai szolgálatukat letöltött hadkötelezetteket és katonai 
szolgálatra hívták be a soros hadköteles korosztályt.

:v.

mm
8®

a szovjet törvények értelmében azokat az állampolgáro­
kat hívják be tényleges katonai szolgálatra, akik a behívás idő 
pontjáig betöltötték 18. életévüket, illetve azokat az idősebb 
korosztályokhoz tartozó fiatalokat, akiknek halasztása Lejárt, 
/taszsz/

mlmÜ
kk,17. rövid hírek 

ml/sp bzs éb 1977. szeptember 26. /mti/

y o r k : külügyminiszterek

vasárnap este egyazon repülőgép fedélzetén new york- 
ba érkezett guiringaud francia, és huang hu a kínai külügymi­
niszter. mindketten az ensz-közgyülés ülésszakának munkájában 
vesznek részt, ,/afp/

brasilia: tömeggyülés

n e w IÜSStömeg gyűlésen emlékeztek meg sao pau lóban brazillá leg­
nagyobb városában, pablo neruda chilei és garcia Lorca spanyol 
költőről, a gyűlés felszólalói megbélyegezték a brazil hatósá­
gokat, amiért akadályozzák a haladó irodalom és művészét kibon­
takozását. /taszsz/

0
Eltűzy o r k :

k étnap ja harcolnak a tűzzel az egyesült államokbeli 
romeoville olajfinomító üzemében, a hét végén villámcsapás miatt 
három óriás benzintartály gyulladt ki, s közülük eddig csak egyben 
sikerült megfékezni a tüzet, /taszsz/

new spÜl•mmmm
lengyel miniszter

befejezte a mongol népköztársaságban tett hivatalos lá­
togatását wojciech jaruzelski lengyel nemzetvédelmi miniszter es 
vasárnap hivatalos látogatásra a koreai népi demokratikus köz­
társaságba utazott, /pap/

/folyt, köv./
.53/bzsji
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1kk .2.0. törökország - amerikai fegyverek 

rg/a/éb shington, 1977. szeptember 26./mti/w
’•íiü

i '
kW

egy

az^erlklílSgyverek

az amerikai kong-

török-
nagy részéhez,, azután, hogy 1975 elején _________ _ „w
resszus - ciprus török megszállása miatt - először te&%
3es, később részleges fegyveremb rgót rendelt el törökorszáq
é s L17 á i m +1 Sf a- ” at KaT1 *1 ^övetsé úgynevezett kar bab tartási 
.f^szaLLltási ügynökségé/ namsa/ 1974-ben még csak fél mil­
lió dollár értékű fegyvert adott el törökországiak, az összeg 
az embargo évében több, mint két és fél millióra emelkedett, 
s tavaly már elérte a 28.6 millió dollárt./ap,afp/

m
m
1
! 1

Bpa
kk. 21. francia szenátusi választások

bd bzs kd P á r i z ,ó, 1977. szeptember 26.

baracs dénes, az mti tudósítója jelenti:
— — ..... /

a várakozásnak megfelelőben a baloldal képviseletének 
erősödését hozta a francia szenátus egyharmadának vasárnapi 
megújítása: a közvetett választásokon a 115 mandátum közül 10- 
12-vel több jutott a baloldalnak* mint korábban, ugyanakkor 
azonban a kormánypártok és centristák is elégedettek az ered­
ménnyel: a baloldal uj szenátorai nem csökkentették az ő kép­
viseletüket. a távozó szenáto/ok száma ugyanis 103 volt, he­
lyettük 115-öt választottak,/figyelembe véve a népesség gya­
rapodását. / 886bár a megválasztottak Listája ismert, az eredmény p 
tos elemzése nem könnyű, mivel igen sok jelölt indult ponté 
san be nem sorolható formációk zászlaja alatt és csak a sze 
natus őszi ülésszakának kezdetén dől el, melyik csoportba , 
kozik be,,, ezenkívül nem voltak még ismeretesek a ,,tenge 
rentuli tartományok,, eredményei - ezekben 6 szenátort vá­
lasztottak a 115 közül, bonnet belügyminiszter szerint az ok 
toberben összeülő szenátusban az ellenzék - azaz a baloldal 

- az eddigi 96 helyett 106 szenátort mondhat majd a magáénak, 
mig a kormánypártok képviselete 187 főről 189-re nő, az afp 
hirügynököség összeállítása szerint viszont a kommunisták,szo­
cialisták és a ,.demokratikus baloldal,, együttes képvisele­
te eddig 112 volt, és 123-ra nőtt. a kommunista szenátorok szá­
ma 20-ról 23-ra, a szocialistáké 52-ről 62-re emelkedett.

/folyt, köv./
9.30/bzs^
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1. folyt./bzskk 17. /rövid hírek 

a L g i r : szolidaritási hét

a harcoló chilei nép melletti antiimperialista szoli­
daritási hét kezdődött aig^rban. a nyitó ünnepségen algéria 
vezető személyiségei mellett ott volt raphael agostínho 
gumacio, az unitiad popular volt szenátora, a szolidaritási 
hét díszvendége, /adn/

veszettségr i o de j a n e i r o :

legalább húsz személy halt meg veszett kutyák hara­
pásától az idén rio de janeiróban. becslések szerint a bra­
zil nagyvárosban a kóbor kutyák száma meghaladja a 250 ezret, 
/afp/

kk.18. dél-afrika 

df/ve/a/éb king swill iám stown, 1977. szeptember 26. /mti/

mint már jelentettük mintegy 20 ezren vettek részt 
vasárnap kingswilliamstownban a dél-afrikai diákvezető,steve 
biko temetésén, a 30 éves ellenzéki aktivista a közelmúltban 
halt meg egy pretoriai börtön cellában.

hírügynökségi jelentések szerint összetűzések zajlot­
tak Le a temetést követően a kivezényelt rendőrség és a színes 
bőrű diákok között, az incidensre az east London melletti 
mdantsane afrikai településen, kingswilliamstowntól mintegy 
60 kilométere került sor, ahol a dél-afrikai diák vezetőt 
nagy részvét mellett temették el. a rendőrség tüzet nyitott a 
tömegre, két szinesbőrü dél-afrikai megsebesült, s két rend­
őr életét vesztette./upi,dpa/

kk.19.

rg/a/éb

magyar dijak a szaloniki filmfesztiválon

szaloniki ,1977.szeptember 26./mti/

a szaloniki nemzetközi filmfesztiválon a legjobb 
dokumentumfilm diját gyarmathy Lívia magányosok klubja cimü 
alkotása nyerte, a vasárnap véget ért rendezvényen, ahol 
huszonhat ország mintegy nyolcvan filmjét mutatták be - 
többségében rövidfilmeket - egy másik magyar siker is szü­
letett: szoboszlay péter hé te! cimü filmje különdijat kapott, 
/afp alapján/

9.00/a ^ 16 -
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1 . folyt./bzskkfc 21. /francia

a szenátusi választások arra nem adnak választ, hogy 
a francia baloldal válsága miként hat a választási erőviszo­
nyokra. a szenátusi választások közvetettek, a tavasszal megvá­
lasztott községtanácsok tagjai jelölték három hete a ,,nagy 
elektorokat,, s ők szavaztak - összesen több mint 41 ezren - 
a szenátus megu itásra esedékes egyharmadának betölt 
az eredményráta ulását tükrözi, másrészt az elektoro 
baloldali csúcs eredménytelensege előtt jelölték ki.

1
1

113

fel

a baloldal szenátusi erősödése elmaradt a községtaná­
csi választásokon tapasztaltaktól, ez főleg azzal magyaráz­
ható , hogy a szenátusi választásokban nagyobb szerepe van a 
falusi szavazatoknak, és tavasszal a baloldal főleg a városok- 
bar, erősödött meg./wti/ _ .7^^^ *, ,

AátLAÓCjficiAxIcAi,

kk« 22. hírek franciaországból 

bd bzs kd párizs, 1977. szeptember 26./mti/

szombaton átadták rendeltetésének: a párizs közelében 
fekvő senlis-ben a cziffra-alapitványhoz tartozó Liszt ferenc 
auditóriumot. az avatáson megjelent michel d,ornano kulturális 
miniszter, ás raymond barre francia miniszterelnök felesége, 
cziffra györgy, aki a romos állapotban Lévő senlis-i templom 
800 éves falai között létesítette az alapítvány révén a liszt­
auditóriumot, Chopin és liszt-müveket játszott az ünnepi hang­
versenyen.

XXX

magyar szőnyegmüvészek kiállítása nyílt a párizsi sin, 
psora galériában, a párizsi közönség solti gizi, szilágyi julia, 
Széchenyi Lenke, szabó marianne és péreli zsuzsa alkotásait 
tekintheti meg.

XXX

18 oldalas magyar melléklet jelent meg a párizsban ki­
adott jeune afrique című hetilapban, a gazdag összeállítás ké­
pet ad hazánk ás az afrikai országok külkereskedelmi forgal­
máról, az együttműködés lehetőségeiről és - a magyar válla­
latok hirdetései révén - számos magyar cég export-profiljárói.

f
9.35/bzsVÍV ÁQc^0 18
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kk.23. kerekasztal értekezlet jugo szláv iában 

rn ár/ a/k d
l

b e l g r á d , 1977. szeptember 26.

. ? j a szocializmus és a politikai rendszerek,. témá­
ról kerekasztal konferencia kezdődött hétfőn a jugoszláviai 
cavtatban három jugoszláv folyóirat - köztük a szocijalizam, 
a/ksz kb elméleti orgánuma - szerkesztő ség ének szervezé­
seden.

tel
M

tos
, , .. af ötnapos tanácskozáson a társadalomtudományok ju go sz-
Lav művelőin kívül mintegy 60 külföldi - köztük szovjet, ma- 
gyarT bolgár, francia, olasz, osztrák - tudós van jelen, a 
magyar társadalomtudományi intézetből halai tibor igazgató­
helyettes es balogh István vesz részt az értekezleten."

a konferencia résztvevőit a jksz kb elnöksége nevé­
ben dúsan pcpovics, az elnökség tagja köszöntötte./mtl/

:

— • — »ikk.24. dél-libanon / ad: kk.7./ 

fm/a/éb b e 1 r u t , 1977. szeptember 26./mtl/

,semmiféle megállapodás sem jött Létre a dél-libanoni 
tűzszünetről, a fegyvernyugvás megvalósításáról szünet nél­
kül folynak a konzultációk 
külügyminisztériumban.

- közölték hétfőn a libanoni9 9

*fuad butrosz libanoni külügy-és hadügyminiszter er­
ről fog tárgyalni hétfőn victor khuri tábornokkal, a liba­
noni hadsereg főparancsnokával, s valószínűleg újból talál­
kozik richard parkőrrel, az egyesült államok beiruti nagy- 
követevel is./afp/ 0

##kk.25. dél-libanon - tudósítói 

k y/a/k d b e 1 r u t , 1977. szeptember 26. 

kereszty andrás, az mtl tudósítója jenti:

hétfőn délelőtt több hírügynökség jelentette, hogy 
tüzszünet jött Létrre dél-libanonban, ahol már két hete 
súlyos harcok folynak, a Palesztina! felszabadítás! szer­
vezet hivatalos szóvivője beirutban közölte, hogy a hírek 
nem felelnek meg a valóságnak, a harcok hevessége vasár­
nap éjszaka és hétfőn délelőtt nem csökkent, a pfsz 
szóvivője közölte, hogy folytatódott az izraeli repülőgé­
pek berepülése Libanon területe fölé és a jobboldal erői 
izraeli páncélozott jármüvek fedezete alatt több támadást 
indítottak khiam térségében, a szóvivő elmondotta, hogy 
,, intenzív erőfeszítések folynak,, egy tüzszünet Létrehoz 
érd ekeben, de kevés jele van annak, hogy ez rövid időn be­
lül megvalósulhat.
/folyt.köv./
1°.05/a ^

/§i
' V"í>, "

>
mm

19

mm
a

E

I
I

HMri_______

m m
'm.

■w-1
$

11
) H*• 

C
TX"

 o
s

A 
l_h



p# '________
S%#

ms
m
m

i
i#

kk.25./ dél~libanon folyt./-a

Izrael ugyanis nem adta fel azt a tervét, hogy kitérjesz- 
sze ellenőrzését az izraeli-libanoni határ és a litani folyó 
között lévő területre.

érdekes fejlemény volt, hogy pierre gemayel, a liba­
noni falangisták vezetője? a jobboldal egyik vezéralakja
- aki azonban egy ideje nyílt vitában áll a jobboldal Leg-....
szélsőségesebb csoportjaival - vasárnap nyilatkozatban Ítéle­
te el az izraeli akciókat, kijelentette: Izraelnek az a cél­
ja, hogy az egyezményben rögzített, 1949 óta fennálló ha­
tárvonalat bizonytalan tűzszünet! vonallá változtassa át. 
igy nyitva tarthatja mindig a lehetőséget, hogy libanoni terü­
leten keresztül gyakoroljon nyomást az arab országokra.

•?

a Palesztina! felszabadítás! szervezet vezetése ér­
demben még nem reagált dajan izraeli külügyminiszternek arra 
az utalására, hogy az izraeli kormány elfogadná T, palesztin kép­
viselőknek,., korlátozott részvételét egy közel-keleti kon­
ferencia nyitóülésén, palesztin körökben azonban figyelmeztet­
nek arra, hogy Izraelnek korábban is határozott szándéka volt 
éket verni a palesztin mozgalom és az Izraelben, a megszállt 
területeken élő palesztin Lakosság közé. a Palesztina hang­
ja rádióállomás, élesen elítélte azoknak a Jordániái és iz­
raeli kettős ügynököknek a tevékenységét, akik megpróbálják 
elválasztani a palesztin tömegeket a palesztin nép egyedül tör­
vényes képviselőjétől, a palesztin felszabadítás! mozgalomtól.
,, az ügynököket Izrael és jordánia azzal bízta meg, hogy a pa­
lesztin nép képviselőiként lépjenek fel a közel-keleti kon­
fliktus megoldására irányuló terveikben, de ezeket az eleme­
ket a palesztin nép kiveti magából és képtelenek bármilyen 
szinten , bármilyen szerepet játszani,, - állapította meg a 
Palesztina hangja rádió állomás.
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iikk.26. fukuda - fu találkozó

I
Lp bzs éb t o k 1 ó, 1977. szeptember 26./mti/

fukuda takeo miniszterelnök a japán kormány vezető sze­
mélyiségeinek társaságában hétfőn fogadta fu hao-t, a kínai 
népköztársaság tokiói nagykövetét, a japán-kinai kapcsolatok 
rendezésének ötödik évfordulója alkalmából tett udvariassági 
látogatásán a kínai nagykövet átnyújtotta a japán kormány el­
nökének hu a kuo-feng, a kínai kommunista párt központi bizott­
sága elnökének üzenetét.

tokiói politikai megfigyelők szerint a kínai fél kéré­
sére létrejött.,, mintegy 20 perces találkozón megvitatták a két 
ország kapcsolatait, /kyodo/

Ikk.27. kolera

hj bzs éb 1977. szeptember 26. /mti/

úgy tűnik, visszavonulóban van a kolera-járvány, bár 
még szombaton és vasárnap is észleltek uj megbetegedéseket, 
elsősorban Szíriában, ahol eddig is a legerősebb volt a jár­
vány. a sziriai helyzet komolyságára utal az a tény, hogy a 
hatóságok hazahívtak minden külföldön tevékenykedő sziriai 
orvost.

maz arab országok egészégügyminiszterei szombaton kairó- 
ban tanácskoztak, a konferencián úgy döntöttek, hogy nem ren­
delnek el általános oltásokat, érvelésük szerint ez ,.,a védett­
ség hamis tudatát,, keltené a lakosságban és a tisztasági in­
tézkedések elhanyagolását vonná maga után,,, fokozni szándé­
koznak viszont a tisztasági kampányt.

szaud-arábia, kuvait és más államok úgy döntöttek,hogy 
egyesitik anyagi és személyi Lehetőségeiket a kolera elleni 
harcban.

Imint ismeretes, a járvány szempontjából különösen ve­
szélyes Lesz a novemberben esedékes mohamedán zarándoklat* a 
mintegy 3 millió zarándok sátorvárosokban lakik majd, igen hiá­
nyos higiéniai körülmények között .. a zarándokok 
olyan országokból is jönnek majd, ahol eddig nem észleltek ko­
lera-megbetegedést; például a fülöp—szigetekről, nigériából és 
Indonéziából, és félő, hogy ezekbe az országokba is behurcol­
ják majd a járványt, /upi, pap, ap/
10.43/bzsjJ(XY'{#
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kk.2&. kinai miniszterhelyettes japánban 

lp/a/éb tokié, 1977. szeptember 26. /mti/

liu hszi-ven kinai külkereskedelmi miniszterhelyet­
tes, aki egy kereskedelmi küldöttség élén japánban tar­
tózkodik hétfőn tokiéban a japán üzleti élet vezetőinek 
kijelentette, hogy egy„hosszu-lejáratú kinai-japán keres­
kedelmi egyezmény mielőbbi megK ötesere van szükség, az 
egyezmény értelmében kina nyersolajat, szenet és más nyers­
anyagokat szállítana, japán viszont üzemeket, gépi felsze­
reléseket es más ipari termékeket adna el kinának.

a kinai küldöttség doko tosivo-nál, a japán gazda­
sági szervezetek szövetsége elnökénél tett udvariassági lá- 
togatásan, ahol jelen volt in a jam a josihiro, a japán-kinai 
baráci társaság elnöke, a nippon acéltröszt vezetője is,liu 
hszi-ven a kereskedelmi egyezmény megkötését előkészítő tár­
gyalások mielőbbi megkezdését javasolta./kyodo/

kk.29. bécsi tárgyalások

br/ve/aö/éb varsé, 1977. szeptember 26,/mti/
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kk.30. kinai katonai küldöttség európában 

br/ve/a/éb , 1977. szeptember 26.mti/m o s z k v a

vezérkari f őnokhelyettesjvezetésévela jang cseng-vu 
nyugat-európai körúton tartózkodó kinai delegáció fran­
ciaországi látogatását kommentálva az apn szovjet sajtóügy­
nökség hírmagyarázó ja rámutat:

ez a látogatás formálisan méry tábornoknak, a francia 
fegyveres erők vezérkari főnökének tavalyi júliusi pekingi 
útját viszonozta, a kinai delegáció összetétele és francia- 
országi tartózkodásának programja azonban arról árulkodik, 
hogy kinai részről a szokásosnál nagyobb jelentőséget tu­
la jodnitanak e vizitnek, értékeléséhez mindenekelőtt figyelem­
be kell venni kinának a hadsereg modernizálását célzó prog­
ramját, valamint a pekingi vezetés általános európai politi­
kájának célkitűzéseit.

franciaország azok közé az országok közé tartozik, ame- 
lyeketlpeking potenciális f egy vers zá l Utónak tekint, s párizsi 
lapok feltárták, hogy máris folynak tárgyalások kinai katonai 
megrendelésekről, a jang cseng-vu vezette delegáció utjának 
egyik célja pedig,, a francia haditechnikával és stratégiával 
való ismerkedés,, volt.

figyelemre méltó körülmény az is, hogy franciaország 
kulcsfontosságú helyet tölt be peking európai politikájában, 
nemcsak a kontinensen belüli gazdasági, politikai és katona 
súlya miatt, hanem azért is, mert kinának és franciaországna 
egymással érintkező érdekei vannak délkelet—ázsiában.
/folyt.köv./
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folyt./-akk.29./ bécsi

a lengyel hírügynökség kommentátora feltételezi, hogy 
a küszöbönálló 13-ik fordulóban a haderőcsökkentés módozatai- 

kapcsolatos vita tovább folytatódik, s megállapítja:

a haderőcsökkentési megállapodás aláírása kétségkívül 
jól szolgálná az egész európai földrész érdekeit./pap/
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/folyt, köv./ 

,42/bzs11

kk« 32. rövid hírek
1977. szeptember 26./mti/vz bzs éb

h a n 0 i : ho si minh-muzeum

a vietnami dolgozók pártja kb politikai bizottsága ho
Létesítésére hozott határozatot, a határozat hang-

pi fegyv - 
. /taszs /

si mi h-muzeum
szerepét a párt, 
állam megteremte

ózza ho s minh h 
erők és a munkás­

szovjet napok

sÉSSilillip^
részt, a nagy érdeklődéssel kísért rendezveny-sorozat egy ho- 
napig tart. /taszsz/

b o n n : genscher

hétfőn reggel az ensz-közgyülős ülésszakára new york- 
ba érkezett hans-dietrich genscher nyugatnemet külügyminisz­
ter. a világszervezet plénumán csütörtökön szólal föl. egyesült 
államokbeli tartózkodása során egyebek között találkozik andre]

amerikai külügyminiszterrel./mti/

k a r a c h 1 :
szovjet köz-

gromiko szovjet és cyrus vance

1. folyt./bzskk.31. /dél-libanon

a beiruti rádió hétfő délelőtti híradásában közölte: 
a libanoni és az izraeli kormány, valamint jasszer arafat, a 
pfsz vb elnöke ,,mintegy próbaképpen,, hozzájárult a dél-li­
banoni tűzszünethez.

,,kontak-a pfsz egyik szóvivője azt nyilatkozta, hogy 
tusok vannak folyamatban a tűzszünet utolsó részleteinek ki­
dolgozásáról,,. /reuter, ap, afp/

•> *

1-mm.■SEas«F:/i>
F 88. N ____s i

8 kk.30./ kínai folyt./-a+ ••••••

az apn kommentárja aláhúzza, hogy a belgrádi értekezlet kü­
szöbén a pekingi stratégák fokozzák a helsinki dokumentumok 
végrehajtásának meghiúsítását célzó törekvésüket, igyekez­
nek kiélezni a konfrontációt a kelet és a nyugat között, euró­
pai politikájuk lényege: háborút provokálni az európai földrészen, 
ez a politika szerves részét képezi a ,, középső birodalom,, 
megteremtésével kapcsolatos régikeletü kínai hatalmi törek­
véseknek. mao ce-tung halálával a jelek szerint nem került 
le a napirendről a kínai világbirodalom megteremtésének fela­
data. peking és a pekingi politika céljai, állapítja meg vé­
gezetül a szovjet kommmentár, ilyenformán nyilvánvalóan el­
lentétesek az európai népek érdekeivel, amelyeknek nem konfrontá­
cióra, mégkevésbé katonai konfliktusokra van szükségük, 
békére és az enyhülés folytatására./apn/

I
I
I

hanem

kk« 31. dél-libanon

fm bzs éb tel aviv, beirut, szádon,
1977. szeptember 26,/mti/

a dél-libanoni frontok zömén hétfőn viszonylag nyugodt 
volt a helyzet, de hivatalosan nem erősítették meg az izraeli 
forrásból terjesztett hirt, amely szerint menahem begin izraeli 
miniszterelnök és az arab vezetők ,,amerikai diplomáciai csa­
tornákon,, máris megállapodtak a dél-libanoni tűzszünetben - 
jelentette szidonból a reuter.ÉS

- az izraeli rádió és tv híradását követően az izraeli 
hadügyminisztérium is közleményt adott ki, amely szerint hét­
főn közép-európai idő szerint 9.00 órakor ,,hatályba Lépett a 
tűzszünet,, és az izraeli fegyveres erők megkezdték kivonulá­
sukat dél-libanonból.

a tel aviv-i

m
_ hatóságok egyébként számos sajtótudósi- 

tot, rádió- es tv-riporterfc hívtak meg a határ izraeli oldalán fek­
vő metulla városba, hogy Lássák, amint dél-libanonból vissza­
érkeznek az izraeli harckocsik, páncélozott jármüvek és gyalo­
gosokkal megrakott csapatszállító jármüvek, találóan jegyezte 
meg az egyik riporter, a metullaba csőd!tett újságíróknak „azok­
nak az izraeli fegyvereseknek a visszatéréséről kell tudósiianiok, 
amelyeknek dél-libanoni invázióját tel aviv korábban a leghatá­
rozottabban tagadta

m
!_
r ,,

, , •

/folyt, köv./
11.35/bzs^'^«rr
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^k.33. spanyol kormány 

leh bzs éb m a d r

lehel mlklós, az rntl tudósítója jelenti:

vasárnap hivatalosan cáfolták Madridban azokat a múlt- 
hét végén elterjedt híreszteléseket, amelyek szerint a kormány­
nak katalán és baszk politikusokkal tervezett kibővítése kap­
csán eltávozna posztjáról enrique fuentes quin tana gazda­
sági kérdésekkel megbízott második miniszterelnök-helyettes 
és helyét francisco fernandez ordonez pénzügyminiszter fog­
lalná el* a híreszteléseknek az is tápot adott, hogy az utol­
só pillanatban lemondták a két gazdasági miniszternek a világ­
bank közgyűlésén való részvételét.

d, 1977.szeptember 26.

a hivatalos cáfolat szerint az utazás lemondása azért 
történt, mert a kormány legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy min­
den erejét a fuentes qu íntana irányításával kidolgozott gaz­
dasági program végrehajtására összpontosítja.

fernandez ordonez pénzügyminiszter az abc cimLi tekinté­
lyes madridi polgári napilap vasárnapi számában megjelent nyi­
latkozatában az ország gazdasági helyzetét „súlyosnak,, minő­
sítette és rámutatott ,,ennek a következményeivel kollektíván 
kell szembenéznünk

a két miniszter lemondása illetve más posztra kerülése 
cáfolatának közlése nem érinti azokat a híreket, miszerint adolfo 
suarez minisztereinök továbbra is tervezi kormányának egy ka­
talán és egy baszk politikussal való kibővítését és emiatt két 
jelenlegi miniszternek távoznia kelt. a találgatás e minisz­
terek személyéről folytatódik, s bár fuentes quintana lemon­
dását most megcáfolták, a hírhez a ya cimü madridi polgári napi­
lap hozzáfűzte, a politikában minden megtörténhet.
11.46/bzs (jii/ l$L'&0

»»•

— 26 —

az októberi forradalom 60. évfordulójára a belgrádi 
nemzetközi munkásmozgalmi intézet szerkesztésében kiadták szerb- 
horvát nyelven Lenin válogatott müveinek 40 kötetes gyűjtemé­
nyét. ...a negyven kötet az októberi forradalom vezérének mint­
egy nyolcezer írását - könyvét, tanulmányát, beszédét, le­
velét - tartalmazza, a jksz kb elnökség végrehajtó bizottsá­
ga határozatában hangsúlyozza, hogy Vlagyimir itjics Lenin 
válogatott müveinek eddigi Legátfogóbb szerb-horvát nyelvű ki­
adása jelentős hozzájárulás a nagy októberi forradalom 60. év­
fordulójának méltó megünnepléséhez, /mti/

kk,32. /rövid hírek 1. folyt./bzs 

belgrádi Lenin müvei szerbül
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Ikk.34. igazságszolgáltatási botrány az nszk-ban 

hj/a/éb ha n nover, 1977.szeptember 26./adn/

, újabb igazságszolgáltatási botrány bontakozik ki 
a nemet szövetségi köztársaságban, három ss-háborus bű­
nöst állítottak hannoverben bíróság elé. a fővádlott körner 
ellen azonban ,, a vádlott hirtelen megbetegedése miatt e- 
gyelore beszüntették az eljárást,,, ezek után a két másik 
vádlott, heinemever- és olde is bejelentették,, egészségi ál­
lapotuk megromlását,,. ez derül ki „a
cimü Lap hétfői számában közölt egyik cikkből, á lap meg­
jegyzi: ,, kétséges , hogy egyáltalán sor kerül-e a három 
háborús bűnös elítélésére

#8
IS

frankfurter rundschau m
II'9? *

a vád kömer, heinemeyer és olde ellen ,, bünrészes- 
seg 19 500 Lengyel állampolgáron elkövetett gyilkosságban,,, 
az újságcikk felsorol azonban sok olyan példát a három gyil- 
kos szörnytetteiből, -mikor azok védtelen embereket, sőt kis­
gyermekeket és csecsemőket Lőttek agyon sajátkezűiig./mti/ 8

$ I
— * —

kk.35. genfi konferencia - 2./ ad: kk.14./ 

fm/a/b j k a 1 r ó, 1977. szeptember 26./mti/

egyiptomi nem fogja elfogadni az elgondolást,hogy <■ 
a genfi közel-keleti békekonferencián egyesített arab kül-

ha célja az, hogy a Palesztinái fel­
írta Éjdöttseg vegyen reszt, nu ^vj« nuyy a oz. unai

szabaditásl szervezetet kirekesszék a tárgyalásokból - 
hétfőn az at gumhunija című kairói napilap.

a befolyásos újság egyiptomi tisztségviselőkre hi­
vatkozó , new yorki keltezésű tudósításában kifej tette:Iz­
rael vasárnapi hozzájárulása ahhoz, hogy egyesített arab 
küldöttség vegyen részt a genfi értekezleten, csak,,tak­
tikai állasfoglalás, amelynek semmi köze sincs a beketárgya- 
lások felújításához 7 7 *

,, egyiptom változatlanul szívesebben venné, ha géni­
ben különálló arab küldöttségek, főképpen önálló paleszti­
néi delegáció lenne jelen„ - folytatta az al gumhurija, hang­
súlyozva, hogy,, a genfi arab képviselet kifejezetten arab 
ügy, amelyről maguk az arabok illetékesek dönteni,,./neuter/
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kk,37. brit kpkk.36. hírek Lengyelországból 

ba/a/kd
197/. szeptember 26./mti/London,

egy héttel a kormányzó munkáspárt Idei kongresszusa előtt 
naqy-brirannia kommunista pártjának vezetői a baloldali erők 
akcióegységének fokozását sürgették, gordon mclennan, a párt 
főtitkára és michael mcgahey, a párt elnöke vasárnap egy not ting- 
hami gyűlésen beszélt az angol baloldal időszerű feladatairól.

kdLb bzsvarsó, 1977. szeptember 26,/mtl/

befejeződött Lengyelországban a 22, nemzetközi ba­
rátság túra, amelynek több, mint tízezer résztvevője - köz­
tük magyarok- egy hét alatt bejárták annak a környéknek út­
jait, ahol Lenin élt 1912-1914.ben.

XXX

végétért a varsói ősz 21. nemzetközi zenei fesztivál, 
amelyen 24 koncert keretében 91 klasszikus és modern zenemü- 
vet hallhatott a közönség, a fesztiválon nagy sikert arattak 
fellegi áöám magyar zongoraművész koncertjei.

xxx

több, mint 160 lengyel és külföldi költő részvételével 
tartják meg a hatodik varsói költői ősz hétfőn kezdődő ren­
dezvényeit. az évek során Lengyelország egyik leg jelentő sebb 
irodalmi eseményeevé vált rendezvény a széleskörű érdeklődés miatt 
a fővároson kívül kiterjed több vidéki városra Is.

xxx

az uj .színházi évad kezdetén megvonták az 1976-77-es 
szezon mérlegét, az ország 59 színházában 358 bemutatót tartot­
tak és két olyan jelentős eseményre került sor, mint az ndk 
színmüvek seregszemléje és a lengyel színházművészek nagysza­
bású bemutatkozása a szovjetunióban, a színházak programjá­
ban a lengyel drámairást 55 klasszikus mü képviselte, a mai 
szindarabírék munkáiból 91 bemutatóra került sor. olyan el­
ismert nagyságok, mint gombrowicz és rozewicz mellett számos 
darabbal szerepelt a fiatalabb nemzedék is. a külföldi szer­
zőket 54 színdarab képviselte, köztük Shakespeare 10, Strind­
berg 7 és csehov 6 drámája./bárabás jános/

mclennan hangsúlyozta, hogy a that Cher asszony vezette 
reakciós konzervatív roham visszaverésére, a nemzeti front faj­
gyűlölő kampányának Leküzdésére minden baloldali es haladó 
erőt egyesíteni kell ............ ‘erőt egyesíteni kell, s különösen nagyjelentőségű a munkáspárti- 
kommunista egység, ez az egység újabb baloldali fordulatot aa- 
hat a munkásmozgalomnak és uj lendületet a monopolkapiLaLiz- 
mus elleni harcnak, a párt főtitkára kifejtette, hogy a hátol­
dal! akcléegység számára kedvező terep a közös harc a békéért 
és leszerelésért , a fajgyűlölet és az apartheid elten, közös 
baloldali platformot kell kialakítani egy olyan gazdasági váiság- 
etlenes program körül is, amely emelne a munkásosztály ele lc?zm—
vonalát. #6

mcgahey arról beszélt, hogy nem a béremelések az infláció 
okozói és a bérkorlátozás nem csökkentette még a munkanelkü,.!- 
séget sem. a munkanélküliség enyhítése csak a vásárlóerő foko­
zásával lehetséges, amihez be kell fagyasztani az árakat, es 
emelni kell a béreket és nyugdijakat, a kommunisták nem tóga 
Iák el a béremelések közti 12 hónapos elvet,sem a berpoll-■SÍ2.?. SnsrJT.Tt A uf üeíSífsií Sczi
tatta nagy-britannía kommunista pártjának elnöke. /Lászuo/m -
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kk.38. atomenergia - ügynökség

19/7. szeptember 26.b é c s , 

mti tudósítója jelenti:
. kd

szabó zoltán, az

az osztrák fővárosban hétfőn megnyílt a nemzetközi atom­
energia ügynökség 21. közgyűlése, az évente összeülő tanácsko­
zás ezu tál egybeesik a nemzetközi szervezel fennállása 20. ev-

foBtSw
sor béősben, amelyet a szervezet állandó székhelyévé választóit.“"•"“fKtsímSS.” asarasss •»«..
tóan egy hétig tart.
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kk,39. Űrhajózási kongresszus

prága, 1977. szeptember 26.sn bzs kd

Sebestyén tibor, az mti tudósítója jelenti:

iv;É5HÍllP5E!;lllipr
hEKZiEEE-1SJEeES;|:f isi
vateriJ9kubás20v^SaLeks2eJVteonovh|s^vitalijVszevaszty jariov!

a kongresszus megnyitó ünnepségén - amelyet a prágai

vözolte a tanácskozás résztvevőit, többek kozott hangoztat- 
ta. hogy bár Csehszlovákia nem tartozik a ,,kozmikus nagyhatal­
mak,, sorába, de szakemberei - más szocialista országok tudó­
saival együtt - tevékenyen részt vesznek a világűr meghódí­
tásával összefüggő feladatok megoldásában, az interkozmosz prog­
ramjának végrehajtásában, felhívta a figyelmet: a világ ur- 
kutatással foglalkozó tudósai Is felelősek azért, hogy munká- 
juk eredményei csakis a népek jólétét és békés együttműködé­
sét szolgálják, senki se használhassa ki ezeket az emberisig 
elten, marcel barrere francia tudós, az iaf elnöke rámutatott 
a tudósoknak az űrkutatási-űrhajózási információk iránt egy­
re növekvő érdeklődésére, és kijelentette, hogy a prágai kong­
resszus minden jel szerint a nemzetközi űrhajózási szövetség 
tevékenységének egyik csúcspontja tesz.

a megnyitó ünnepség után a prágai international szállo­
dában megkezdődött a tanácskozás tudományos programja, a hat 
napig tartó kongresszus résztvevői 17 szakmai tagozatban te­
kintik át az űrhajózás egyes ágainak fejlődését, továbbá 10 
külön szimpóziumot tartanak a távközlési műholdakról, az űr­
kutatás gazdasági vonatkozásairól, az Urjog kérdéseiről és más 
fontos résztémákról.

az iaf 28. kongresszusa alkalmából a csehszlovák fővá­
rosban két kiállítás nyílt, az egyik a szovjet Űrkutatás irá­
nyait és eredményeit mutatja be,a másik pedig Ízelítőt ad 
szovjet képzőművészek kozmikus témájú alkotásaiból, közöttük 
alekszej Leonov űrhajós festményeiből.

olyt. köv.A . 
.55/bzs 30 -

'■■•tv. : ■

k
'

S?

1. folyt./bzskk 39. /űrhajózási

a kongresszuson résztvevő szovjet küldöttség sajtókon­
ferenciáján borász petrov akadémikus méltatta annak jelentő­
ségét, hogy a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfor­
dulójával együtt a világ az idén köszönthet! annak 20 éves ju­
bileumát is, hogy a szovjetunióból felbocsátották a világ el­
ső mesterséges holdját, s ezzel az emberiség beléphetett a 
világűr meghódístásanak korszakába, aleksze j Leonov további 
szovjet-amerikai ürkisérletek lehetőségeiről beszélt, közöl­
ve, hogy ezekről igen konkrét formában folynak a tárgyalások.

Mlmmmm
m— e —

kk.40. bankrablás az nszk-ban 

hj/a/b j mtinb r é m a , 1977. szeptember 26./dpa/

brémában hétfőn délelőtt három felfegyverzett 
bandita - két férfi és egy nő - megtámadott egy bankot 
és mintegy 500 000 márkát zsákmányolt.

a géppisztollyal, revolverrel és nagykaliberü 
pisztollyal felfegyverzett 30 év körüli rablók a bank pénz­
tárosát kényszeritették, hogy szolgáltassa ki a pénzt, a 
támadás alatt egyetlen lövés sem esett, a rendőrség ismeri 
a támadók gépkocsijának a rendszámát , feltételezik azon­
ban, hogy a kocsit időközben már lecserélték.

18
m

mmi
msa rendőrség az első nyomozati adatok alapján nem 

zárja ki annak a lehetőségét, hogy a bankrablást terroris­
ták követték el./mti/

SSSÍÉ®
kk.44. afrika

df/a/bj

Luanda

M

1977. szeptember 26./mti/

1vasárnap Luandában több tízezer ember részvételével 
nagygyűlést tartottak, ezen felszólalt Luis cabral, bissau- 
guinea köztársaság elnöke és agostinho neto, az angolai népi 
köztársaság elnöke, a két államfő beszédében kormánya és 
népe szolidaritásáról biztosította az afrikai népek felsza­
badító harcát.

3%
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|<k 42. francia baloldal

I folyt./-akk 41. / afrika

cabral és neto méltatta a szovjetuniónak,. Kubának 
és más szocialista országoknak angola és bissau-guinea né­
peinek nyújtott segítségét, mindkét nép e támogatással vívhat­
ta ki nemzeti függetlenségét és verhette vissza az imperia­
lista támadásokat.

Párizs, 1977. szeptember 26. 

mti tudósítója jelenti:

eesBBi ~
vamom

i $e

......
bd-ju ng

baracs dénes, az

mélyreható elvi 
oldal 1972-es közös 
a szocialista párt e 
mind p1 e nagygyűléssel befejeződött luis cabralnak, bissau- 

guinea köztársaság elnökének 9 napos hivatalos baráti láto­
gatása. cabral hétfőn sao tómé és principe-be utazik./adn/

Lusaka

joshua nkomo, a Zimbabwe hazafias front társelnöke 
vasárnap este Lusakából new yorkba utazott, hogy képvisel­
je mozgalmát az ensz-közgyülés 32. ülésszakán.

joseph msika, a Zimbabwe afrikai népi unió fő­
titkára hétfőn búsakéban kijelentette: joshua nkomo és ro- 
bert rnugabe, a Zimbabwe hazafias front másik vezetője vasár­
nap megállapodott abban, hogy nkomo egyszemélyben fogja kép­
viselni a nemzeti felszabadító mozgalmat new yorkban./ap,afp/

oohannesburg

hétfőn johannesburg elővárosában, sowetoban 
lövöldözés támadt szinesbőrü dél-afrikaiak és a rendőrök 
között, két személy, köztük egy rendőr, meghalt, egy har­
madik pedig megsebesült./ap.dpa/

add 1 s z

nem
javaslatáról

kommu-a l,humanité kilenc teljes uj

mm
1972-ben.

I
a

b e b a

az országos forradalmi operatív parancsnokság etiópiá- 
ban hétfőn a súlyos helyzetre való tekintettel elrendelte 
az összes nyugállományú tiszt azonnali mozgósítását./afp/

esto
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kk.58. magyar küldöttségek a szovjetunióban 

ki/ra ng ,1977.szeptember 26./mti/

Sebestyén-nán dóménak, az országos béketanács főtitkárá­
nak vezetésével leningnádba érkezett a magyar békemozgalom
küldöttsége,..amely-részt vesz a szovjet testvérszervezetnek a
nagy októberi szocialista forradalom hatvanadik évfordulója 
alkalmából rendezendő ünnepségein, a békeharcosok nemzetközi 
találkozóján képviselteti magát a béke világtanács és számos 
szocialista ország békebizottsága is. a központi ünnepséget 
kedden az októberi forradalom történetében oly nagy szerepet 
betöltött épületben, a szmolnij intézetben tartják meg. a ma­
gyar.békeharcosok Leningrádban találkoznak a város dolgozói­
val is.

m o s z k v

ugyancsak az októberi forradalom közelgő évfordulójának 
szenteli tanácskozássorozatát a szovjet baráti társaságok 
szövetsége is. a kedden kezdődő tanácskozásra a szovjet fő­
városba érkezett az mszbt küldöttsége nagy mária főtitkár 
vezetésével, továbbá rónai rudolf, a kulturális kapcsolatok 
intézetének elnöke is.

kedden a szovjet fővárosban ülnek össze tanácskozásra a szo- 
clalista országok fiatal Íróinak képviselői, hogy megvitassák 
az Író társadalmi felelősségének kérdését, a tanácskozáson kép­
viselteti magát a magyar Írók szövetsége is, amelynek küldött- 
sége már megérkezett moszkvába.

X1

kk.60. szovjet-amerikai találkozó 

pl/pr/ra bs

korábban Létrejött megállapodás alapján hétfőn Washing­
tonban folytatódtak a tárgyalások a szovjetunió és az egyesült 
államok küldöttsége között-néhány, az indiai-óceánnal kapcsola­
tos kérdésről, a szovjetunió küldöttségét Lev mengyelejevics, 
különleges megbízatású nagykövet, az egyesült államok delegá­
cióját paul wiarnke, az amerikai fegyverzetellenőrzési es lesze­
relési hivatal igazgatója vezeti./mti/

g t o n ,1977.szeptember 26./taszsz/wash

-49-19.05/raA/ A
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1. folyt./-ju

azóta sem történt változás, és a tárgyalások résztvevői 
most a nyilvánosság előtt fejtik ki érveiket, 
zeteivel egyidőben a szocialista párt is mozgósítja híveit sa­
ját álláspontjának népszerűsítésére, a kudarc nyomán kialakult 
Politikai Légkör ily módon tovább súlyosbodik és erősen meg- 
csappantak a meoegyezés esélyei, a jobboldal közben igyekszik 
maximális mértékben kihasználni a baloldali pártok nézeteltérése­
it annak bizonyítására, hogy a közös program aláírói nem tudná­
nak együtt kormányozni, és hogy már kormányra jutásuk előtt 

kormányválság,, robbant ki közöttük.

a Légkör további romlásának elkerülésére az fkp titkársá­
ga szombaton felszólította a kommunistákat, ne csatlakozzanak 
azokhoz a küldöttségekhez, amelyek a szocialista párt székházé­
hoz vonulva adnak hangot a dolgozók nyugtalanságának, és ne 
ad... janak módot olyan provokációkra, mint aminőre gaston 
defterre, a szocialista párt egyik vezetője indíttatta magát, 
defterre egy rádiónyilatkozatban azt mondotta, 
hogy a szocialista pártszékháznál megjelent dolgozók az fkp kez­
deményezésére vonultak fel és nyomást akartak gyakorolni a szo­
cialistákra. ezzel szemben az fkp titkársága arra szólította 
fel a kommunistákat, hogy a pártszervezetek helyiségeiben vá- 
Laszoljanak azok kérdéseire, akik felvilágosítást kérnek a 
kommunisták álláspontjáról."

/kk 42. francia/

az fkp szerve-m

i a

5 ?

a szerkesztőségek tájékoztatására!

defterre Így fogalmazott: vajon az fkp a demokráciát kivár,: 
avagy a népi demokráciát?mmi|
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kk 43. dél-Libanon

&
rg-ju bj beirut,metulla,

1977. szeptember 26. /mti/

bár illetékes Libanoni helyről még mindig nem erősít 
tették meg a dél-libanoni tűzszünet hírét és a Palesztina! hír'/, - 
nők ség /waía / az izraeli bejelentés után több mint két órával 
az Izrael—1 bombázások folytatódásáról adott hirt, a nyugati 
hírügynökségek jelentése szerint a közép-európai idő szerint 
hétfő reggel 9 órakor életbe lépett tűzszünet értelmében az 
raeli erők megkezdték visszavonulásukat dél-libanoni állásaikból, 

folyt, köv./

iz-

//

15.45/ju - 34 -

/............................................ ....K
Mmm? ■HiS$r?jáEiiaVlVI

s
ti

* ii
m

■ E?
m
Wm

1

1

3

ro

d

•H



am
m

. >

— - -,^,v‘iMmmy m m

i:v-* ■

ie 1c folyt./-jukk 42. / francia

azóta sem történt változás, és a tárgyalások résztvevői 
nyilvánosság előtt fejtik ki érveiket, az fkp szerve- 

zetelvel'egyldőben a szocialista párt is mozgósítja híveit sa­
ját álláspontjának népszerűsítésére, a kudarc nyomán kialakult 
politikai Légkör ily módon tovább súlyosbodik és erősen meg- 
csappantak a megegyezés esélyei, a jobboldal közben igyekszik 
maximális mértékben kihasználni a baloldali pártok nezeteltérese- 
it annak bizonyítására, hogy a közös program aláírói nem tudna- 
nak együtt kormányozni, és hogy már kormányra jutásuk előtt 

kormányválság,, robbant ki közöttük.

a Légkör további romlásának elkerülésére az fkp titkársá­
ga szombaton felszólította a kommunistákat, ne csatlakozzanak 
azokhoz a küldöttségekhez, amelyek a szocialista párt székházá- 
hoz vonulva adnak hangot a dolgozók nyugtalanságának, 
ad^Janak módot olyan provokációkra, mint aminőre gaston 
defterre, a szocialista párt egyik vezetője indíttatta magát, 
defterre egy rádiónyilatkozatban azt mondotta, 
hogy a szocialista pártszék háznál megjelent dolgozók az fkp kéz- 
deményezésére vonultak fel és nyomást akartak gyakorolni a szo­
cialistákra* ezzel szemben az fkp titkársága arra szólította 
fel a kommunistákat,, hogy a pártszervezetek helyiségeiben vá- 
Laszoljanak azok kérdéseire, akik felvilágosítást kérnek a 
kommunisták álláspontjáról.

kk.58. magyar küldöttségek a szovjetunióban

m o s z k v a ,1977.szeptember 2ó./mti/

Sebestyén nándóménak, az országos béketanács-főtitkárá­
nak vezetésével Leningrádba érkezett a magyar békemozgalom 
küldöttsége, - amely részt vesz a szovjet testvérszervezetnek a 
nagy októberi szocialista forradalom hatvanadik évfordulója 
alkalmából rendezendő ünnepségein, a békeharcosok nemzetközi 
találkozóján képviselteti magát a béke világtanács es számos 
szocialista ország . békebizottsága is. a központi ünnepséget 
kedden az októberi forradalom történetében oly nagy szerepet 
betöltött épületben, a szmotnij intézetben tartják meg. a wa- 

békeharcosok leningrádban találkoznak a város dolgozol-

8

Ia
|8
Ű

ki/ra ngmost a es

37 ?

gyár 
val is.es ne

ugyancsak az októberi forradalom közelgő évfordulójának 
szenteli tanácskozássorozatát a szovjet baráti társaságok 
szövetsége is. a kedden kezdődő tanácskozásra a szovjet fő­
városba érkezett az mszbt küldöttsége nagy mánia főtitkár 
vezetésével, továbbá rónai rudolf, a kulturális kapcsolatok 
intézetének elnöke is.

kedden a szovjet fővárosban ülnek össze tanácskozásra a szo­
cialista országok fiatal Íróinak képviselői, hogy megvitassak 
az Író társadalmi felelősségének kérdését* a tanácskozáson kép­
viselteti magát a -magyar Írók szövetsége is, amelynek küldött­
sége már megérkezett moszkvába.á szerkesztőségek tájékoztatására!

4
.4:

defterre Így fogalmazott: vajon az fkp a demokráciát kivárja-e, 
avagy a népl'demokráclát?

kk.60. szovjet-amerikai találkozó

wash n g t o n ,1977.szeptember 26./taszsz/pl/pr/ra bs

korábban Létrejött megállapodás alapján hétfőn Washing­
tonban folytatódtak a tárgyalások a szovjetunió és az egyesült 
államok küldöttsége között néhány, az indiai-óceánnal kapcsola­
tos kérdésről, a szovjetunió küldöttségét lev mengyelejevics, 
különleges megbízatású nagykövet, az egyesült államok delegá­
cióját paul w-arnke, az amerikai fegyverzetellenorzesi es lesze­
relési hivatal igazgatója vezeti./mti/

kk 43. dél-libanon

beirut,metulla,
1977. szeptember 26. /mti/

rg-ju bj

1erősl--bár illetékes Libanoni helyről még mindig nem 
tették meg a dél-libanoni tűzszünet hírét és a Palesztina! hírügy­
nökség /wara / az izraeli bejelentés után több mint két órával 
az Izrael—1 bombázások folytatódásáról adott hírt, a nyugati 
hírügynökségek jelentése szerint a közép-európai idő szerint 
hétfő reggel 9 órakor életbe Lépett tűzszünet értelmében az 
raeli erők megkezdték visszavonulásukat dél-libanoni állásaikból.
/ folyt, köv./
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Izrael - hangoztatják j
vétlenül- résztvetir a _ ____ _
got formál magának arra, hogy tanét beavatkozzék 
annak egyes pontjait

politikai

• 9 ?

körökben - köz- 
, s ezért ,,jo- 
, ha megsértik

ezzel szemben a libanoni baloldali-hazafias erők és a ve­
lük együtt harcoló palesztinaiak nem tesznek említést tűzszü­
net megállapodásról* egyetlen utalás sem 
szü tették volna a harcot a libanoni jobb

v arra.hogy 
keresztény

kel.

-az egyes jelentések szerint visszavonuló izraeli csapatok 
- mint ismeretes - a múlt héten hatoltak be dél-libanonba és 
avatkoztak be a harcokba a baloldali és a palesztin erők ellen.

amerikai diplomáciai csa­
tornákon,-,keresztül kialakított tűzszünet! megállapodás rész­
leteit. ezek szerint a tűzszünet biztosítaná 1./ a libanoni 
keresztény-jobboldali erők jelenlegi állásait; 2./ a további 
,,szabad átkelést,, a libanoni-izraeli határon; 3./ azt, 
hogy a palesztinaiak távolabb húzódnak az izraeli határ­
tól; s -azt,hogy 4./ helyüket a libanoni kormány hadseregé­
nek egységéi foglalják el.

a reutér iroda tudni véli az

beirutban a Libanoni kormány nem adott ki nyilatkozatot az 
állítólagos tüzszüneti megállapodásról, hasonlóképpen nem hang­
zott el Palesztina! állásfoglalás sem. ,,nem mi nyitottunk elő­
ször tüzet, igy nem is határozhatjuk el a harcok megszüntetését, 
védjük állásainkat és a Libanoni falvakat az izraeli agresszió­
val. szemben,, --jelentette ki egy Palesztina! szóvivő, s egyben

még folynak tárgyalások,, a tűzszünetről.utalt arra, hogy 
/reuter,afp,mena/

1 ?

19.10/ra -50-

Aj

kk.59. dél-libanon - tüzszünet - 2. 

tnp/ra bs

az izraeli fővárosban hivatalosan bejelentették, hogy tüz­
szüneti megállapodás jött létre és Lépett érvénybe hétfőn dél­
előtt a dél-libanoni hadszíntéren. metuLLa határmenti város­
ból a helyszínre küldött tudósítók azt közölték, hogy izraeli 
csapatok és harckocsik visszavonulnak Libanonból izraeli terü­
letre.

1977. szeptember 26./mti/
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kk„61. vance 

ha/ra ng

az amerikai kormány ellenzi, hogy népszavazást rendezzenek 
a panama-csatorna egyezményről - jelentette ki cyrus vance kül­
ügyminiszter hétfőn a szenátus külügyi bizottsága előtt* a tes­
tület háromhetesre tervezett vitát indított a szerződésről, mie­
lőtt azt törvénybe iktatásra a szenátus elé terjesztenék, ame­
rikai sajtóértesülések szerint a szerződés ellenfelei azt 
tervezik, hogy vagy elódázzák a rafítikálást a jövő őszi, kong­
resszusi időközi választások utánra, vagy pedig népszavazás 
kiírásával próbálják kikényszeríteni a szerződés Elejtését 
Legalábbis módosítását.

panama

w a s h 1 n g t o n ,1977.szeptember 26./mtl/

, de

aki - az eredeti tervekkel ellentétben - az ensz köz­
gyűlése helyett a szenátorok előtt beszélt, a többi között az- 
zal védte a szerződést, hogy az /amerikai/ vezérkari főnökök ta­
nácsa elégedett annak feltételeivel... Washington - mutatott rá 
a külügyminiszter - ,,meghatározatlan időre,, módot kap arra, 
hogy biztosítsa a vlzlut semlegességét, minden nemzet, köztük áz 
egyesült államok hajóinak szabad áthaladását.

vance r

az amerikai, külügyminisztérium szóvivője hétfőn nem volt haj­
landó Kommentálni a hirt, hogy gerald ford volt elnök - koráb­
bi Ígéretével ellentétben - nem kíván véleményt nyilvánítani a 
szenátus tagjai előtt a panama-csatornáról kötött szerződés kér­
désében. henrv klsslnger, .ford külügyminisztere a múlt.héten 
elfogadásra ajánlotta az egyezményt, a volt elnök pálfordulásának 
kézenfekvő oka: az ellenzékben lévő köztársaságiak politikai tő­
két kívánnak kovácsolni a carter-kormánnyal szemben a panama- 
szerződésből, .megfelelően.kihasználva a rendkívül könnyen fel­
szítható soviniszta hangulatokat.

kk 62. szekér gyula ivsno-frankovszkban

ivano-frankovszk, bogorodcsanyl,
1977. szeptember 26.

ék-ju ng

pék mlklós, az mtl tudósítója jelenti:

dr. szekér gyula, a .minisztertanács elnökhelyettese hét­
főn háromnapos látogatásra Ivano-frankovszkba, szovjet ukraj- 

területi székhelyére, a kgst közös beruházásában megvaló­
suló onenburgl gázvezeték magyar kivitelezésben épülő v. sza­
kaszának központjába érkezett.

na
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magyar* és a szoviet vendégek megtekintették a may 
szálláshelyeit is és elbeszélgettek a dolgozókkal 

koraesti órákban visszatértek Ivano-frankovszkba.

a
építők 
majd a

2. folyt./-jukk 62. / szekér * e #

19.50/jü 53 -

/ folyt, köv./

1977. szeptember 26. /mtl/rp-ju bs

Johannesburg, klngwllllamstown

a dél-afrlkal fajüldöző rezsim rendőrsége hétfőn king- 
wllllamstown feketék Lakta negyedeiben Lőfegyverrel és körmy- 
gázbombákkal támadt a steve biko eddig tisztázatlan körülmé­
nyek között bekövetkezett halála miatt tiltakozó fiatalokra, 
a'rendőrség Lövedékei eqy fiatalembert halálra sebeztek.

a börtönben meghalt diákvezetőt - mim már jelen- 
tettük - vasárnap temették el kingwlllíamstown-baru az azóta 
Ismétlődő incidensekben eddig négyen vesztették életüket* 
szemtanuk szerint a rendőrség több személyt letartóztatott, 
/ap.upl/

kk 63. afrlka

1. folyt./-ju

a mintegy 500 kilométeres magyar építési terület meg­
tekintésére a minisztertanács elnök helyettese, dr. Simon 
pál nehézipari miniszter, kovács antál, az mszmp 
kb osztályvezetője és marjai József, a magyar népköztársaság 
moszkvai nagykövete is elkísérte.

a Látogatáson szovjet részről borisz scserbina, a szov­
jetunió kőolaj és gázipari válLalatépitési minisztere és pavel 
jeszipenko, az ukrán szszk minisztertanácsának elnökhelyette­
se vesz részt.

dr. szekér gyula a délelőtti órákban ivano-frankovszk- 
ban megtekintette azt a 60 két-három szobás,, összkomfortos la­
kást magába foglaló ötszintes épületet, amely a 21-es állami 
építőipari vállalat kivitelezésében a magyar-szovjet kompenzá­
ciós ügylet keretében épült fel. a minisztertanács eInökhelyette- 

"se innen az ivano-frankovszktól 20 kilométerre fekvő járási 
székhelyre, a magyar építési terület három állomásának egyi­
kére, bogorodcsanyba látogatott el.

bagói márton, a bogorodcsanyi telep vezetője a több 
mint két éve folyó, teljes egészében kisz-építkezésnek minő­
sülő munkálatokról adott tájékoztatójában elmondta: jelenleg 770- 
en dolgoznak a telepen, az építési feladatokat a közmű- és 
mélyépítő vállalat, a technológiai szereléseket a gyár- és gép­
szerelő vállalat, a szállítási munkákat az épfu végzi és több 
alvállalkozó is részt vesz a munkálatokban, a kommunális Létesít­
ményeket a 21-es áév készítette el és már levonult a terület- 
ről.

kk 62. / szekér

bogorodcsanyban eddig mintegy 30-40 ezer köbméter, rendkí­
vül nehéz, embert, gépet egyaránt próbára tevő agyagos földet 
mozgattak meg. itt épül a 2750 kilométeres gáztávvezeték 22 
kompresszorállomásának egyike, amelyek biztosítják, hogy a gázt 
/5 atmoszféra nyomáson, 50 kilométeres óránkénti sebességgel 
továbbíthassák a vezetéken, a bogorodcsanyi kompresszorállo­
más szerelési munkálatait 1978 májusára fejezik be, és szeptem­
berben üzembe lép az állomás.

folyt, köv./ 

19.45/ju

/
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1. folyt./-jukk 64. / egyesült államok

_ hétfőt bejelentés szerint egyébként vance amerikai kü>- 
,,ügyminiszter magyar idő szerint a késő esti órákban new yorkban 
Ismét találkáik az ensz-k özgyülés ülésszakán részvevő dajan 
izraeli külügyminiszterrel.

folyt./-jukk 63. / afrlka 

a szerkesztőségek tájékoztatására:

SS 1Sl
1

k u w a 1 t

az arab országok közvetítenek az eritreal nacionalista 
szervezetek között az akcióé gység megteremtése érdekében.-, 
lelentette ki hétfőn kuwaitban aíl mohamed szálén, az eritreal 
felszabadítás! front képviselője.

kk 65. swapo-tanácskozásérí* *

? 1977. szeptember 26. /mtl/

a délnyugat-afrikai népi szervezet /swapo/ elutasította 
a namibia lövőjéről folyó tárgyalásokon való részvételt mind­
addig, amíg az ország területét a délafrikai fajüldöző re­
zsim csapatai jogellenesen megszállva tartják* egyebek kö-- - 
zott ezt tartalmazza az a közlemény, amelyet a swapo központi 
bizottságának üléséről adtak ki, a központi bizottság szeptem­
ber 21-e"és 24-e között ülésezett az angolai hulla-tartomány 
székhelyén, lubangóban.

a swapo nyomatékosan slkkraszáll namibia területi integ- 
rltásáért és határozottan elutasítja a vorster-rezsimnek a 
walfish bay .bekebelezését célzó törekvéseit, a szervezet til- 
takozlk amiatt* hogy a débafrlkai kormány namibia területé­
nek egyes részeit - mint például a kalahárl -sivatag - nuKle- 
áris fegyverkísérletekre használja fel, továbbá amiatt,.hogy 
területen ellenforradalmi csoportokat, köztük az unita lm- , 
perlallsta-barát, puccsista szervezet fegyvereseit a pretoriai 

’ csapatok kiképezzék és angola ellen törvénytelenül bevessek.

sa/mh-ju bs l u n d
szaLeh megbeszélést folytatott rased al-rased kuwaltl-küé- 

fügymlniszterheCvettessel* a tanácskozás után elmondta, hogy 
az arab közvetítés eredményeként a különböző eritreal szerve­
zetek vezetői a közeljövőben találkozni fognak.

hozzátette: kuvalt támogatja az eritreal népet_az addlsz 
abebal kormány elleni harcban és üdvözli az akcióegység megterem­
tésére irányuló arab törekvéseket, /afp/

ml íj*.'-*

'§m
m— © •“

64. egyesült államok - közel-kelet

m

mm

kk

m
ü
f
::

szeptember 26. /mtl/w a s hl n g t o n ,1977.re—ju ng

az amerikai kormány toaomása szerint az izraeli csapatok 
elhagyták.Libanon területét —|közölte héttőn a washingtoni 
külügyminisztérium szóvivője* a bejelentés, kiset túrosán ha 
hiszen a state department mindvégig elzárkózott attól, nogy 
hivatalosan meaerősitse Izrael dél-libanoni fegyveres beavat— 
kozását. a szóvivő egyébként üdvözölte az izraeli kormánynak 
azt a döntését* hoay Immár hajlandó elfogadni egységes, paleszti­
nokat Is magában foglaló arab küldöttség részvételét a 
genfi békekonferencián.

a swapo központi bizottsága az ülésen elfogadott határo- 
zatában megállapítja* hogy fokozni kell a fegyveres nemzeti 
felszabadító harc hatékonyságát.m #fel / folyt, köv./ 

20.05/ju■ emuit héten Washingtonban andrej gromlka szovjet külügy­
miniszterrel is meatárgyalták az arabok genfi részvételednek 
kérdéseit, mondottá a szóvivő, de sem a konferencia társelnö­
ke! / az eaveeült államok és a szovjetunióé/,, sem az erde- 
kelt fele* / azaz Izrael és az arab országok /kozott nincs még 
eoyetértés az arab küldöttség vagy küldöttségek kérdésében* a- 
mérlkal-részről az Izrael által most elfogadott formulát tartják 
ez idő szer-int a Legjobbnak* az Izraeli álláspont szerint az 
arab küldöttségben helyet foglaltak a pfsz-kel ,, rokonszen

a felszabadítás! szervezet funkcionárius

55 -TV wÉ•M

■
é:;2-4

személyek,vező ? i
azonban nem.

m
// folyt, köv 

20.00/ju
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, 1977. szeptember 26. /mil/

sajtóértekezleten ismertette hétfőn álláspontját az ^ 
államosítások kérdéséről a francia általános munkásszövetseg, 
a cot. a legnagyobb francia szakszervezeti központ áliásponL- 
la ÖzGrlr.t - amálvet henrl krasuckl fejtett ki - a tokescso- 
portok államosítása feltételezi valamennyi ocyan leányvállaLat
z^fékDln"%2"álIamoslt&s^%et^j|fö[|sz;|22|^áL[|9atTIJbirtokában 

vannak, krasuckl emlékeztetett arra, nogy a cgt sokkal több 
tőkéscsooort államosítását tartja szükségesnek, mint amennyi 
a francia baloldal 1972-es közös kormányprogramjában szere­
pelt.

pár z sbd-jü ng

1. folyt./-jukk 66. / francia

a hétfői napon találkcott egymással a két baloldali szak- 
szervezeti központ, a cgt és a cfdt küldöttsége, a cgt, mint 

másik sajtóértekezleten közölték, ismertette a jelenlegi 
politikai helyzettel kapcsolatos álláspontját és megállapí­
totta: a cfdt a cgt-hez hasonlóan azt kívánja, hogy a bal­
oldal tárgyalásaiban haladás történjék - csak az a kérdés, mi­
ként. a cgt azt óhajtja, hogy a két szakszervezet a nézetelté 
sek ellenére párhuzamosan lépjen fel az államosítások ügyében, 
a cfdt részéről a háromórás találkozóról szólva csak annyit 
közöltek, hogy az jó légkörben zajlott Le és mindkét fél is­
mertette helyzetelemzését, álláspontját, ami a^szükségessé 
vált konkrét akciót illeti, erről egy következő találkozón 
lehet sző.

egy

a cgt és a cfdt soraiban egyaránt meg lehet találni a 
különböző baloldali pártok tagjait, általánosságban azonban 
a cfdt közelebb áll a szocialistákhoz, mig a cgt sok tekintet­

kommunisták álláspontját osztja, mindkét szakszervezet­
szakszervezetek függetlenek a per­ben a

ben azt hangsúlyozzák, hogy a 
toktói. /baracs/

kk 66. francia szakszervezetek - baloldal

a szervezet a továbbiakban elítélte a vorster-kormánynak 
azt a tervét, hogy namlbiában törzsi alapokon minlállamokat 
hozzon Létre.

a swapc köszönetét mondott valamennyi országnak,amely 
hatékony segítséget és támogatást nyújtott a namibM nép 
impérlallstaellenes felszabadító harcához? külön kiemelve a 
dél-afrikai fajüldöző rezslmekkel szomszédos afrikai^alla- 

a szocialista országokat és a világ haladó erőit.mókát,
a közlemény szerint a tanácskozás megnyitóján reszt 

az angolai népi köztársaság ás Luls 
köztársaság államfője, valamint a 
iselője. /adn/

vett ago stinho néto 
cabra-l, a bissau-gu- 
szovjetunió és kuba é

kk 68. brzezlnskl - giscard

, 1977. szeptember 26. /mtl/párizs

zbigniew brzezinskit, az egyesült államok nemzetbizton­
sági tanácsának elnökét, carter elnök nemzetbiztonsági fő­
tanácsadóját hétfőn fogadta valéry giscard d,estaing francia 
köztársasági elnök.

mp-ju bs

az élysée-palotában tartott két órás eszmecsere után 
brzezlnskl nem nyilatkozott annak tartalmáról, megfigyelők 
szerint általánosságában tekintették át a nemzetközi kérdé- 
seket carter etrtök november 29-én esedékes franciaországi 
látogatása előtt, brzezlnskl párizs után Londont, majd bonni 
is felkeresi, /afp, ap/

- 57 -20.2o/ju

/ folyt, köv./

20.10/jü 56 -

V

1, folyt./-ju/ swapc -tanácskozáskk 65 « /
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pi
folyt./rakk. 67. az skp törvényjavaslata 

leh/mh/ra ng

lehel miklós, az mti tudósítója jelenti:

a spanyol kommunista párt megbízásából ramon tamames gomez 
képviselő, az skp központi bizottsága vb-tagja törvényjavasla­
tot nyújtott be a képviselőház elnökségéhez a közelgő községta­
nácsi választások Lebonyolítására vonatkozóan.

a javaslat értelmében a községi /városi/ tanácsokat közvet­
len? titkos általános szavazással a 13 éven felüli állampolgárok 
választanák meg. a választásokon szigorúan érvényesíteni kell 
az arányosság elvét és a tartományi szerveket a községi tanácsok­
nak kell megválasztanak, a javaslat szerint a községi élet de­
mokratizálása céljából növelni kell a községi /városi/tanácsok 
hatáskörét.

_a községtanácsi választásokra vonatkozólag , amelyeket a kor­
mány ígéretei szerint még az idén megtartanak, de amelyeknek idő­
pontját még nem tűzték ki, eddig csak az skp készített törvényter­
vezetet .

V kk.69- / magyarok

a magyar építők Önálló feladatokat látnak el mind a kom­
binát, mind pedig a hozzá tartozó u j város építésén - 12 k'J™ 
lönboző objektumon végzik el elsősorban a falazást, a vakolást, 
a betonozást ás a különböző szakipari munkákat, már tavasz- 
szél átadták az első kész ,,magyar,, objektumot, egy ezer 
állomás kiszolgálására alkalmas telefonközpontot. elkészült 

300 személyes üzemi étterem és egy elektromos alalLomas 
is, a tervnek megfelelően szeptember végén befejezik az 1000 
tehergépkocsi számára készülő tároló és javító épit-s^t is­
idéi legnagyobb feladatukat. a magyar épitőmunkasok készí­
tik a kombinát fölkészítő bázisának hatalmsá üzemcsarnokát - 
a csarnok alapterülete 110 ezer négyzetméter, mintegy más­
félszerese a legnagyobb üzemcsarnoknak a dunai vasmű terü­
letén. dolgoznak már a kombinát forgács-és háncstarolójának 
alapozásán is. a lakókörzetek építésénél negyven főnyi magyar 
csoport működik közre.

m a d r i d ,1977.szeptember 26. - i

I egy

az uszty-ilimszki magyar brigád, a nehézségek ellenére 
megtalálta helyét a szibériai építkezésen, nemcsak együtt dol- 
qozik a szovjet építőkkel, hanem meleg barátságot is kötött 
velük, a brigád tagjai nem maradnak el a politikai nevelő munka, 
a kultúra, a művelődés és a sport területén sem. több mint fd- 
százan vesznek részt például a nyelvtanfolyamokon, a kun bála 
brigád néni táncegyüttese pedig lassan mar egesz Szibériában 
Ismert Lett: többször szerepeltek Szibéria egyes városaiban, 
felléptek - önálló műsorral - az irkutszki televízióban is.

i
kk.69. magyarok uszty-ilimszkben 

ki/ra ng

hétfőn átutazott moszkván az uszty-ilimszki építkezésre 
indult magyar fiatalok újabb csoportja, a fiatal épitőmunká­
sok rövidesen munkába állnak a kgst-tagállamok közös beruhá­
zásával készülő cellulóz-és papíripari kombinát építkezésén.

a szibériai uszty-ilimszkben háromszáz fiatal magyar épí­
tő dolgozik a nagyszabású beruházás meg valósításán, mint hiá­
nyé ez István, a kun bála ifjúsági építő brigád vezetője elmon­
dotta. fiataljaink a nehéz és szokatlan körülmények között 
becsülettel helytállnak és a kemény tél okozta szállítási ne­
hézségek ellenére előreláthatólag teljes egészében teljesítik 
éves tervüket, ezt elsősorban a rövid nyári időszak alatt 
elért kimagasló teljesítményük teszi lehetővé - uszty-ilimszk- 
ben októberben már beáll a tél és decembertől márciusig nem 
egyszer vannak negyven fokos fagyok is.

/folyt.köv./

20.10/ra

m o s z k v a ,1977.szeptember 26./mti/

kk.70. szovjet-amerikai tárgyalások felújítása

,1977.szeptember 26. /mti/

qanfben hétfőn felújították a szovjet-amerikai tárgyaié- 

kapcsolatosan.

a küldöttségek élén Viktor Lihacsov és andrian fi&Jier, 
leszerelési bizottságban résztvevő szovjet,illetve ameri- 

ai delegáció vezetője áll./taszsz/

m
m

g e n fpl/bm/ra bs
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folyt./rakk.72. / francia

üüBliiif
emlegették.

pierre-christian taittinger külügyi államtitkár helyéoe 
jean-franco is deniau, f ranciaország eddigi madridi nagykövete 
kerül.

* * *

ilElBIISlEr-
nátorrá^váíasztottak* tlgjHarldT

kk 73. barre - szovjet televízió 

ki/ra bs s z k v a,1977. szeptember 26./mti/m o

;;MSS:;EES”sE":BSB;r"S®ÍSÍ. nemrég
franciaorszagban tett látogatása.

/folyt.köv./

21.00/ra —61 —
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kk.71. tűzszünet - dél-libanoni bejelentés

b e i r u t ,1977.szeptember 26./mti/mp/ra bs

a dél-libanoni tűzszünet tényét hétfőn este megerősí­
tette a libanoni kormány is. butrosz külügy- és hadügyminisz­
ter bejelentette: a harcok szünetelnek dél-llbanónban, a felek 
mindannyian betartják a tüzszüneti megállapodást, hivatalosan 
azonban nem adtak ki közleményt erről.

a Palesztina! szervezetek közül a népi felszabadítás! front 
közleménye azt hangoztatja, hogy ,,nem adják fel dél-libanoni 
állásaikat és nem vonulnak vissza egy tapodtat sem,,*/a pnff 
- mint ismeretes - ellenez mindenfajta tárgyalásos megegyezést./ 
/ af p /

n e w

i
y o r k

iszmail fahmi egyiptomi külügyminiszter, aki az ensz- 
közgyűlés munkájában vesz részt new yorkbanT hétfőn kijelen­
tette: ha Izrael bele is egyezett abba, hogy a genfi békekon­
ferencián az együttes arab küldöttségben Palesztina!ak is he­
lyet kapjanak,az értekezlet..mégsem újíthatja fel munkáját,
a Palesztina! felszabadítás! szervezet részvétele nélkül, az 
amerikai javaslatnak semmiféle gyakorlati jelentősége nincs, 
amíg a pfsz-t kirekesztik,, - , szögezte Le.

ugyanakkor az egyiptomi külügyminiszter újságírókkal foly­
tatott kötetlen beszélgetés keretében elismerően szólt azok­
ról az erőfeszítésekről,, amelyeket az amerikai diplomácia a kö­
zel-keleti béke érdekében kifejt,,./upi/

SB
I kk.72. francia kormányátalakítás 

bd/ra ng1
párizs, 1977. szeptember 26./mti/

a francia szenátusi választások nyomán kisebb kormányátala­
kításra került sor hétfőn este* miután az alkotmány értelmében 
a kormány tagja nem lehet egyben képviselő, vagy szenátor 
is, a szenátorrá megválasztott négy miniszter, illetve államtit­
kár közül három benyújtotta lemondását, mig a negyedik a rninisz-

helyette a vele együtt megválasztott 
vonul be októberben a szenátusba.

*8
i* téri tárcát tartja meg - 

helyettes

/folyt.köv./

20.50/ra
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kk.75. waldheim nyilatkozata 

pl/mh/ra bs 

kurt wa

,1977.szeptember 26./mti/y o r knew

new yi 
ki am a

folyó

/folyt.köv./ 

21,10/ra —63“

1. folyt./-ju

mm
idézte a szovjet televízió.

kk 74. / szovjet-amerikai • • •

■HIS
/kis csaba/

_ 2________ : -

= '.............."

m

1
|g||§|É|l

pf
Ü
ti­

ll

folyt./ra

- franciaország hu marad az enyhülés?, az egyetértés és az 
együttműködés politikájához, amelynek alapjait de gaulle tá­
bornok. fektette le, pompidou és giscard d,estaing elnök pedig 
megszilárdította, mindkét ország hive a béke ügyének, s hozzá­
járulnak az enyhüléshez nemcsak európában, hanem az egész vi­
lágon. attól a gondolattól vezettet—ve utazom a szovjetunióba, 
hogy megerősítsük az egyetértés politikáját és kifejezésre jut­
tassuk szándékunkat a világ békéjének megszilárdítására -, han­
goztatta.

kk.73. /barre

bar re elmondotta, nemcsak kormányfői minőségben, hanem-mint 
pénzügy- és gazdaságügyi miniszter is részt vesz, a francia ta­
gozat elnökeként, a nagy bizottság moszkvai ülésszakán* az ülé­
sen áttekintik a szovjet-francia kapcsolatok fejlődését, a keres­
kedelmi, ipari-és a tudományos együttműködést . az előirányzatok 
teljesítésében elért nagy eredmények Lehetővé teszik annak a kö­
vetkeztetésnek levonását? hogy a jelenlegi ötéves időszakban 
elérhető célkitűzés az áruforgalom megháromszórózása. 
együttműködés terén megvannak a közös programok, a műszaki-tu­
dományos együttműködés távlatai biztatóak, a felek 
tervbe vették a két ország 1973-ban aláirt tudományos együttmű­
ködési megállapodásának meghosszabbítását.,, és uj területeket je­
löltek ki az ülésszakon a gazdasági kapcsolatok fokozására.

az ipari

raymond barre a szovjet televíziónak adott nyilatkozatában 
befejezésül kijelentette: - a franciák szovjet emberek iránt 
érzett baráti érzelmeivel indulok a szovjetunióba. 1958-ban már­
volt alkalmam ott járni, s most nagy érdeklődéssel várom az újabb 
találkozást./kis csaba/

kk 74. szovjet-amerikai

ki-ju bs m o s z k v a , 1977. szeptember 26. /mti/

a vasárnapi szovjet lapok, illetve a hétfőn is megjele­
nő pravda és az Izvesztyija teljes terjedelemben ismertették a 
szovjet-amerikai tárgyalásokról kiadott közös közleményeket, 
illetve a szovjet fél nyilatkozatait.

/ folyt, köv./

20.55/ju 62 -
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folyt./ra1 kk.75. / waldheim

a dokumentumban a világszervezet főtitkára Üdvözölte azt 
a tényt hogy a szovjetunió és az egyesült államok megállapo­
dott: a hadászati támadó fegyverrendszerek korlátozásáról 1972- 
ben létrejött ideiglenes megállapodás rendelkezéseit be­
tartja annak lejárta után is, és hogy a két fél kinyilvánítot­
ta eltökéltségét, hogy a közeli jövőben uj egyezményt kot.

''ösi1$®
1 

í
kurt waldheim reményét fejezte ki, hogy ez a biztató fej­

lődés kedvező előjelként szolgál a haladáshoz más, olyan 
őqstő kérdések megoldásában, amelyek a leszereléssel kapcsolat- 

közgyűlés 32. ülésszakának napirend jen szerepelnek.ban az ensz 
,/taszsz/

kk.76. rövid hírek

1977. szeptember 26./mti/sa/ra bs

bukarest : kínai delegáció

ion coman vezérezredes, román nemzetvédelmi miniszter hét­
főn fogadta a baráti látogatáson romániá ban tartózkodó kínai 
katonai küldöttséget, amelyet jang cseng-vu, a kínai kom- 
muTiists párt kb eLno-kségének tagja, a kínai népi felszabadító 
hadsereg vezérkari főnökhelyettese vezet./agerpres/

ÉH m o s z k v a :kiállitás

az októberi lenini dekrétumoktól a fejlett szocializ­
mus alkotmányáig,, címmel kiállítás nyílt hétfőn.a moszkvai 
központi Lenin-muzeumban. a kiállított tárgyak között szere­
pel egyebek között a fiatal szovjet állam első, 1918-as alkot­
mánytervezete, s a dokumentumok révén nyomon követhető a leg­
újabb szovjet alkotmánytervezet kidolgozásának minden szakasza, 
/taszsz/

1 )

lip
* 

Ifp 

KA

g a n f : ensz-társaságok világszövetsége

az ensz-társaságok világszövetségének /wfuna/ 26. üléssza­
ka hétfőn genfben megkezdte egyhetes tanácskozását, a nemzet­
közi gazdasági kapcsolatok demokratikus átalakításával és a 
leszereléssel foglalkozó ülésszakot simái mihály, a wfuna el­
nöke nyitotta meg./adn/

■ -64-21,2o/ra

:

m

kk.77. Összehívták a spanyol kommunista párt ix.kongresszusát

1977.szeptember 26./mti/m a d r i dleh/ge/bn/ra bs

hétfőn madridban ülést tartott a spanyol kommunista^párt 
központi bizottsága, az ülésen elhatározták, hogy a jovo év el­
ső napjaira Összehívják a spanyol kommunista párt ix.kong­
resszusát o Ikko7S„ külpolitikai híreink jegyzéke 1977. szeptember 26-án 16.00 
órától zárásig

1977. szeptember 26.ra-bs

47. nusz-nyilatkozat 
43. schleyer -összefoglaló 
49. kínai katonai küldöttség 
5q# ensz
51. japán szocialista párt - tudósítói
52. namlbia -tárgyalások
53. rövid hírek 
lisszaboni nato-konferencia 
dusanbe:tuszan-zagye 
helsinki:szovjet irodalom
szófia:filmfesztivál
54. ipu -konferencia
55. genfi értekezlet -3.
56= kádár -tito
57. husák-ndk
58. magyar küldöttségek a szovjetunióban
59. dál-libanon-tüzszönet -2=
60. szovjet-amerikai találkozó 
61o ensz-panama
62= szekér gyula ivano-frankovszkban
63. afrika
64. egyesült államok-közel-kelet
65. swapo tanácskozás
66. francia szakszervezetek
67. skp törvényjavaslata
68. brzezinski -giscard

/folyt oköv=/

21.55/ra
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22.00/raivy

folyt./rakk.78./külpolitikai

%: szovjet-amerikai1* tárgy alá sok felujitása

71. tűzszünet -dél-libanoni bejelentés
72. francia m án y értslsklSas
73. barre - szovjet televízió
74. szovjet-amerikai
75. waldheim nyilatkozata 
7 6. rövid hírek

bukaresti delegáció kínai
moszkva: kiállítás .. , ,
genfi ensz-társaságok világ szövetsege

77. összehívták a spanyol kommunista párt ix.kongresszusát
78. hirjegyzék
/mtl/
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készült az mtl külpolitikai szerkesztőségében
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Külföldi hírek
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8e
várhatókk 1.

1977. szeptember 27./mtl/ébkm bzs

ensz közgyűlés 32. ülésszaka

a kgst titksárságának tudományos kon­
ferenciája és a kgst tervegyeztaté- 
sl bizottságának ülése

szekér gyula miniszterelnök-helyettes 
látogatása az Orenburg! vezeték ma­
gyar építési szakaszán

nemzetközi atomenergia ügynökség 
közgyűlése

y o r k in e w
fc

moszkvai

I
1
km

bécsi

a japán szocialista párt konvenciója

interparlamentáris unió konferenciája

nemzetközi űrhajózási szövetség 
kongresszusa

tokiói

szófiai
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